Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling 2017-09-07

Partavling, 85 bord, 163 par. Antal brickor: 24. Medel: 1847.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac

Par

E9
L14

Poang

2654.2
2623.0
2597.0
2566.9
2488.0
2471.0
2349.8
2347.0
2325.0
2319.0
2311.0
2307.3
2305.0
2261.0
2260.4
2246.0
2206.9
2204.0
2203.0
2184.0
2177.5
2167.0
2153.0
2150.0
2148.6
2145.0
2140.4
2139.3
2131.2
2131.0
2116.0
2107.0
2105.0
2103.3
2102.0
2096.7
2093.0
2088.0
2078.2
2057.0
2050.0
2047.0
2043.0
2032.0
2030.2
2024.0
2024.0
2012.0
2006.4
2004.6
2003.0
2002.0
1988.7
1988.4
1984.0
1979.0
1977.8
1975.0
1970.2
1965.7
1964.6
1961.5
1961.0
1944.0
1936.0
1917.0
1912.4
1909.7
1906.9
1898.0
1895.0
1887.0
1885.7
1885.0
1879.0
1875.3
1874.2
1866.0
1865.1
1856.0
1855.0
1846.0
1845.0
1843.0
1838.0

%

71.81
70.97
70.27
69.45
67.32
66.86
63.58
63.50
62.91
62.74
62.53
62.43
62.36
61.17
61.16
60.77
590.71
59.63
59.60
59.09
58.91
58.63
58.25
58.17
58.13
58.04
57.91
57.88
57.66
57.66
57.25
57.01
56.95
56.91
56.87
56.73
56.63
56.49
56.23
55.65
55.47
55.38
55.28
54.98
54.93
54.76
54.76
54.44
54.29
54.24
54.19
54.17
53.81
53.80
53.68
53.54
53.51
53.44
53.31
53.18
53.15
53.07
53.06
52.60
52.38
51.87
51.74
51.67
51.59
51.35
51.27
51.06
51.02
51.00
50.84
50.74
50.71
50.49
50.46
50.22
50.19
49.95
49.92
49.86
49.73

Namn

Stefan Westlund - Birgitta Radberg
Bo Gullefors - Staffan Strindlund
Ann-Christin Malmgren - Mats Bud
Per-Arne Lindstrom - Mikael Melander
Bjorn Fylke - Ingmar Gryback

Lars Jarl - Christer Sandberg

Inger Wiklander - Morgan Wiklander
Eva Levin - Ann-Marie Johnsson
Yvonne Stréom - Kenneth Hedman
Jan Arkling - Michael Lagerkranser
Kerstin Granstedt - Sonja Fogbrant
Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud
Tommy Hagelin - Kenth Augustsson
Sune Andersson - Isse Jacobsson
Inger Ostenson-Tréaff - Eva Mansson
Bernt Johansson - Jonas Ammedalen
Torbjorn Olsson - Michael Karlin
Kent Eriksson - Rune Persson

Bjorn Lindblom - Roland Karlsén
Margareta Olsson - Sven Olsson
Torsten Victorin - Rolf Bystrom

Lars Adie - Lars Hed

Christer Holst - Magnus Ohlsson
Bjorn Alfer - Ann-Britt Alfer

Zerny Gostasson - Séren A Hansen
Olle Olsson - Eva Glans

Richard Hobro - Curt Mannerstrale
Peo Lindholm - Anne-Marie Lindholm
Roger Frédin - Ake Widman

Lennart Bylund - Carina Sjoblom

Kjell Berg - Kent Larsson

Stig Larsson - Ingemar Andersson
Lars Johansson - Jan-Erik Olsson
Anders Norin - Peter Krug

Sonja Nilsson - Marianne Mdller
Goran Hermanson - Kristina Hermanson
Bengt Hilling - Reinhold Karlsson
Rolf Karlsen - Kent Karlsson

Kerstin Hagglund - Christina Truuberg
Per Jansson - Kjell Lomarker

Sune Gustafsson - Erik Fredriksson
Anna Hallberg - Lena Danielsson
Asta Johansson - Sigbritt Person
Margareta Forsberg - Tommi Oberg
Jerry Méhler - Ann Lidfors

Eva Haggstrom - Jonas Haggstrom
June Sandberg - Ingrid Skoglund
Anders Hoby - Roland Hyden

Eva Brantingson - Mikael von Unge
Carl-Johan Lindvall - Rolf Lindvall
Maj-Britt Wester - Margareta Brorsson
Annika Wedin - Bengt Malmgren

Erik Gulliksson - Richard Olofsson
Lois Adding - Hjordis Sandberg
Fredrik Hallengren - Karin Hallengren
Goran Skoglosa - Ulla Wester Qvick
Harry Lundin - Jarl Lofstrand

Karl Andersson - Bo Hedén

Kent Ovsiannikov - Jan Hellstrom
Lisbeth Nilsson - Peter Raudszus
Lennart Rudander - Hakan Schullstrom
Asa Wallin - Hans-Olov Wallin

Olle Kimfalk - Tommy Gyllin

Leif Térnstrom - Astrid Tarnstrom
Jan Bengtsson - Elsa Duvborn
Anders Ekstrom - Eva Ekstrom

Mats Hjelm - Ingvar Karlsson

Lars Hansson - Sten Hansson

Bengt Ove Olofsson - Lena Andersson
Frank Andersson - Séren Hansson
Erling Lennartsson - Bertil Andersson
Karl-Erik Nilsson - Erland Eklund

Per Schullstrém - Lena Schullstrém
Annabella Holmquist - Kent Karlsson
Lars-Olof Hessle - Kerstin Hastad
Per Laving - Kerstin Ekdahl

Eva Frankson - Bjorn Frankson

Leif Davidsson - Torsten Karlsson
Arne Carlsson - Jonny Stark

Per Lorentzen - Lennart Wilgotson
Georg Olsson - Lennart Johansson
Otto Berntsson - Arnold Knutsson
Sofia Sundstrém - Bo Sundstrom
Lennart Reiz - Karin Bengtsson
Britt-Marie Stenbeck - Richard Stenbeck

MID

13174
36345
16186
3485
4715
5864
3468
17355
8195
48261
49580
2734
6297
18112
89395
9164
12371
54637
11623
14665
57031
51619
48988
87803
22687
7472
52782
38019
12678
8234
13142
24367
50647
8191
94186
37800
10849
61451
82566
12635
88664
80476
5857
57337
12554
3206
37801
52765
89760
63509
39690
39192
24169
89206
4749
31306
8275
7543
11118
11516
11237
84926
84905
10515
28993
9011
93955
10626
35966
91300
7457
88915
28089
32282
10170
2603
92229
93793
26296
59928
26438
78315
53097
79750
58463

17276
3486
234
13137
4716
15867
1785
12673
50538
25782
6325
23764
9752
1016
86752
80028
13772
6316
37133
7891
3459
22968
89166
37443
78215
8552
78395
38018
2556
3382
7660
26762
7538
14201
20829
42306
9333
3918
93305
18571
7561
24116
91113
3818
13773
38667
3419
58164
37606
53634
83530
14868
34699
2546
684
59338
37156
7553
29922
6395
11272
84927
13152
10516
19081
18110
39318
18556
35967
30665
79726
88914
32944
47958
11222
6613
87095
91428
461
54691
26591
7468
3723
50616
27208

Klubb

Gavle BK

Sollefted BK - Skogs BK
Saltsjdbadens BS - Katrineholms BA
Skogs BK

Kristianstads BK

Ahus BK - Sélvesborgs BK
Alingsas BS

Kristianstads BK

Gavle BK

BK S:t Erik

Kristianstads BK

BK Allians, Halmstad
Kristianstads BK

Kristianstads BK - Nasby IF:s BS
BK Allians, Halmstad

Orust BK

Amals BS

Nasby IF:s BS

Djursholms GKBK - Norrorts Bridge
Ahus BK

Sollefted BK

BK Allians, Halmstad
Kristianstads BK

Kristianstads BK

Hastveda BK

Orust BK

Norrorts Bridge

Norrorts Bridge

Norrtélje BS
Sundsvallsbridgen

Tjorns BK

Orust BK

Tanums BK

Harplinge BK

Kristianstads BK - Ahus BK
BK S:t Erik - Norrorts Bridge
Orust BK

Strémstads BK - Uddevalla BF
Norrorts Bridge

Alnd BK - LudvikaBygdens BK
Stromstads BK

Amaéls BS

Kristianstads BK

Billeruds BK

Sollefted BK

Bords BA

Hammar6 BK

BK S:t Erik

Vaddo BK

Hastveda BK - Osby BK

SPF Kvarnens BK - Harplinge BK
Saltsjébadens BS

Gavle BK - Gnarps BK
Norrtélje BS

Kristianstads BK

Vinslévs BK - Kristianstads BK
Skogs BK

Tanums BK - Munkedals BS
Norrorts Bridge

Hastveda BK

Billeruds BK - Améls BS
Docksta BTK

Brastads BS

Norrorts Bridge

Héastveda BK

Rimbo BK

Gavle BK

Billeruds BK

Harplinge BK

Stromstads BK

Orust BK

Hastveda BK

Améals BS

Saltsjobadens BS

Norrorts Bridge

Norrorts Bridge

Skutskars BK

Harplinge BK

Osby BK

Stromstads BK

Orust BK

Orust BK .
Sundsvallsbridgen - Orebridgen
Sélvesborgs BK
Saltsjébadens BS - BK S:t Erik
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115
116
116
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163

1834.9
1827.0
1820.0
1815.0
1814.0
1809.8
1805.5
1805.5
1798.9
1789.1
1785.0
1767.0
1763.0
1757.5
1753.0
1740.0
1740.0
1738.3
1716.0
1714.9
1713.8
1694.2
1690.9
1689.0
1680.0
1673.0
1667.0
1663.0
1662.0
1656.0
1650.5
1650.5
1641.8
1636.4
1633.1
1631.0
1625.0
1624.0
1623.6
1620.0
1619.0
1615.0
1604.7
1601.5
1601.0
1593.0
1585.0
1581.0
1576.4
1576.0
1574.9
1566.0
1565.5
1557.0
1523.0
1522.0
1515.6
1500.0
1484.7
1453.1
1444.6
1432.4
1430.0
1428.0
1394.0
1385.0
1384.0
1377.8
1364.7
1362.0
1359.0
1356.0
1299.4
1277.0
1274.2
1246.0
1154.0
1137.0

49.65
49.43
49.24
49.11
49.08
48.97
48.85
48.85
48.67
48.41
48.30
47.81
47.70
47.55
47.43
47.08
47.08
47.03
46.43
46.40
46.37
45.84
45.75
45.70
45.45
45.27
45.10
44.99
44.97
44.81
44.66
44.66
44.42
44.27
44.19
44.13
43.97
43.94
43.93
43.83
43.80
43.70
43.42
43.33
43.32
43.10
42.88
42.78
42.65
42.64
42.61
42.37
42.36
42.13
41.21
41.18
41.01
40.58
40.17
39.32
39.08
38.75
38.69
38.64
37.72
37.47
37.45
37.28
36.92
36.85
36.77
36.69
35.16
34.55
34.47
33.71
31.22
30.76

Ingegerd Eriksson - Maj-Britt Lundberg
Niklas Treier - Rolf Forsgren

Monica Jonsson - Gunilla Dahl

Mona Andersson - Inger Olsson

Allan Johansson - Arne Andersson
Erik Rydén - Kristina Lokrantz

Lennart Lassagard - Gunnel Johansson
Christina Ahl - Patricia Kronback

Lars Ranbro - Karin Ranbro

Siv Svensson - Rigmor Stain

Bertil J6nsson - Leo Lub

Judit Sardy - Asa Bergman

Lisbet Eklund - Bjérn Bergholm
Torgny Svensson - Yvonne Arvidsson
Ingvar Adamsson - Sven Andersson
Kjell Simonsson - Rune Jansson
Agnete Friestedt - Rolf Kjaerstad

Rune Gustavsson - Laila Gustavsson
Sdren Olausson - Kjell Olausson

Jan Olofsson - Jan Jensen

Ingemar Forsling - Ann Fagerberg
Ronny Upphoff - Lars Backman

Kaj Johansson - Bjorn Inge Andersson
Elisabeth Olsson - Sten Olsson

Paul lwarson - Lars Kjellberg

Louise Kennedy - Britt M&nsson
Gunvor Johansson-Hajdu - Sonja Rat
Elsie Berchtold - Kerstin [dman
Kristina Sandd - Christer Sando

Tor Helenius - Kjell-Ake Malmqvist
Roland Eriksson - Lennart Svensson
Kjell du Puy - Stig Jansson

Pelle Strémberg - Jérgen Svensson
Mats Hargell - Lars Lovius

Gunnar Svensson - Karin Svensson
Krystyna Brattstréom - Olle Brattstrom
Stanley Lysell - Anders Ohlsson

Jan Sundberg - Claes Scott

Goran Mattsson - Tommy Storm
Cristina Ringstréom - Kent Bodén
Goran Bengtsson - Lars Glims6

Goran Persson - Kjell Stolpe

Gorel Upphoff - Margareta Pettersson
Ann-Charlotte Ottemark - Kristina Ekstedt
Dan Karlsson - Kjell Karlsson

Greta Rypdal - Kent Olsen

Inga Frojdh - Marianne Berglund
Per-Erik Persson - Moddy Schain

Seth Carlsson - Lars Ehrnstrém

Bo Petersen - Stig Jonsson

Bengt Bjork - Eva Bjork

Veronica Helenius - Gert Forsstrom
Marja Ritzén - Vivianne Wernblom
Gun Eriksson - Karl-Erik Eriksson
Gerd Lysell - Peter Bergengren
MajBritt Olsson - Mats Andersson

Evy Dahlberg - Eva Luther

Gunnar Franzén - Radu Tomescu
Nils-Erik Ostman - Lennart Wedin
Annika Bengtzon - Maud Norin

Siv Adel - Inger Kjellberg

Martha Carlsson - Kerstin Wallin

Siv Hultén - Grazyna Kratzer

Dan Gustafsson - Sten Arklund
Sven-Ake Johnson - Monica Jolbéck Johnson
Sten Jonsson - Nils- Olof Andersson
Marie-Louise Lénnquist - Werner Lonnquist
Agneta Hallin - Birgitta Hillstrom
Birgitta Ostenson - Sture Andersson
Margreth Gustavsson - Elsie Blomgvist
Laila Naslund - Eva Angestad

Birgitta Olsson - Elsa Nystrém

Bengt Lundberg - Irene Lundberg
Kristina Sundwall - Lars Olsson
Margareta Ohman - Birgitta Edvall

Leif Andersson - Ann-Kristin Andersson
Viveca Dettmark - Margareta Wingardh
Lena Eriksson - Dagmar Sj6lin

50549
92880
54949
7542
18392
728
7312
3140
88905
30327
50662
89461
13195
59088
35931
82907
13159
26540
47487
36602
6399
2500
34980
81501
12865
54939
17919
34702
79896
26610
86772
59685
2501
5458
21952
60322
88649
10637
6183
39288
44501
31219
4011
58779
26314
33944
44551
5861
46439
56335
82482
26609
31389
2506
88654
45074
11725
61262
12388
35155
56338
41106
55015
38906
11007
47025
54933
28448
84636
55996
78416
59325
46664
29986
91439
59340
59330
32292

88972
13628
54950
92887
18451
11613
17339
33879
88906
34242
19011
40462
59281
42199
41907
11858
59674
38477
47488
92632
88969
61947
37467
81503
21906
55012
60323
12035
32294
6482
2004
86226
7313
17047
63223
3748
30031
92794
14393
40415
60630
31218
35974
43251
27578
26771
44550
59804
52774
56345
82481
2184
18495
2507
43388
27014
2564
62403
21970
47400
56341
46448
55014
2120
45576
61912
54932
28449
4212
55992
38249
54946
46668
93692
57030
59339
59163
52492

Gavle BK

Tanums BK
Kristianstads BK
Tanums BK

Tjorns BK

Norrorts Bridge
Harplinge BK

Gavle BK - Bollnds BK
Hastveda BK

Géavle BK

Sdélvesborgs BK
Solvesborgs BK

BK S:t Erik - Saltsjobadens BS
BK Allians, Halmstad
Stromstads BK

Rimbo BK

Stromstads BK

Billeruds BK

Norrorts Bridge

Norrorts Bridge

Gavle BK - Skutskars BK
Harplinge BK - SPF Kvarnens BK
BK Allians, Halmstad - Harplinge BK
Ahus BK

Liding6 BK - Lidingd FLP
Kristianstads BK
Saltsjobadens BS
Saltsjobadens BS
Saltsjobadens BS
Sélvesborgs BK

Skogs BK

Gavle BK

Harplinge BK - BK Allians, Halmstad
BK S:t Erik

Docksta BTK
Saltsjdbadens BS
Stromstads BK

Billeruds BK

Norrtélje BS

Norrorts Bridge - Rotebro BS
Kristianstads BK
Kristianstads BK
Harplinge BK

Gavle BK

Orust BK

Stromstads BK

Ahus BK

Kristianstads BK
Sollefted BK

Hastveda BK

Billeruds BK
Solvesborgs BK
Sollefted BK

Harplinge BK
Stromstads BK

Orust BK

Norrtélje BS

Norrorts Bridge

Skogs BK - Docksta BTK
Gavle BK

Héastveda BK

Sollefted BK
Kristianstads BK

BK S:t Erik - Norrorts Bridge
Laholms BK
Kristianstads BK
Kristianstads BK

Gavle BK

BK Allians, Halmstad

BK Allians, Halmstad
Alnd BK - Sundsvallsbridgen
Kristianstads BK
Billeruds BK

Orust BK

Sollefted BK
Kristianstads BK
Kristianstads BK

BK S:t Erik
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1 &K
Nord v 10852
Ingen + 10742
K962
aE2 & Kn854
vEKD4 ¢76
¢+ EKD98 ¢ Kn63
&EKn 10754
4 D109763
v Kn93
+5
D83
Par Kontr Ut
F7 F3 6NV-3 v2
D3 D2 6NO-2
G3 G6 6NO-2 43
M3 M11 6% O -2 +5
E9 E10 6N O -2 v3
K9 K1 6NV-2
J12  J7 6NV-2 v2
H13 H1l 6N O-2 46
H6 H16 6¢ V-1 &K
K7 K12 5¢ O-1
H10 H5 5NV-1 v2
Cll1 C21 3v V-1 &K
B2 B3 2&V+1 *2
A7 Al2 1v V+1 &K
F10 F5 3¢ V+1 K
G10 G5 3¢ O+1 #T
C20 C4 3¢ O+1 T
J2 J5 3¢ O+2 43
C10 C19 3¢ V+2 &K
K2 K11 2NV +2
C3 C18 2NV +2 &6
C7 C12 2NV +2 &6
M9 M10 3NV = 7
Cl C13 3NV +1 v5
G2 G4 3NV+1 v2
E3 E11 3NV +1 v5
J3 J11 3NV +1 v2
D4 D1 4NV=
E4 E6 3NV +1 v2
14 15 3NV +1 &K
K4 K3 3NV +1
B6 B5 3NV +1 v2
C6 C24 3NV +1 v5
H7 H3 3NV +1 v8
17 12 3NV +1 v2
C8 C15 3NV +1 v2
E8 E14 3NV +1 v5
J8 J14 3NO+1 46
K8 K6 3NV +1
M8 M14 3NV +1 &K
G9 G1 3NV+1 &K
L9 L10 3NV +1 &2
K10 K5 3NV +1
E12 E7 3NV +1 &6
F12 F11 3NV +1 ¢4
H12 H1l 3NV +1 &K
L12 L7 3NV +1 &K
J13  J1 3NV +1 v8
H14 H8 3NO+1 46
Cl7 C9 3NV +1 v8
C25 C23 3NV +1 *2
C26 C14 3NV +1 v2
Bl B4 3NV +2 &K
J4  J6 3NV +2 &2
M4 M6 3NV +2 &K
F6 F16 3NV +2 &2
16 13 ANO+2 &7
A8 A6 3NV +2 &6
L8 L14 3NV +2 &2
A9 Al 3NV +2 &K
F9 F17 3NV +2 v2
H9 H17 3NV +2 v2
J9 J10 3NV +2 &2
A10 A5 3NV +2 &K
E13 E1 3NV +2 &6
F15 F2 3NV +2 &6
A2 A1l 3NV +3 &6
L2 L5 3NV +3 &2
M2 M5 3NV +3 &2
L3 L11 3NV +3 &2
L4 L6 3NV +3 &2
F13 F1 3NV +3 &2
M13 M1 3NV +3 v2
F14 F8 3NV +3 &6
H15 H2 3NV +3 &2
C22 C5 3NV +3 &2
M12 M7 24D S-3 &A
Cl6 C2 6NV= &2
- E5

Basta kontrakt

4ANT O =-430
& ¢ v & NT
N4 1253
S42353
O 9 11107 10
vV 9 11107 10
Res Poang
150 1540 0.0
100 146.0 8.0
100 146.0 8.0
100 146.0 8.0
100 146.0 8.0
100 146.0 8.0
100 146.0 8.0
100 146.0 8.0
50 135.0 19.0
50 135.0 19.0
50 135.0 19.0
50 135.0 19.0
-110 129.0 25.0
-110 129.0 25.0
-130 124.0 30.0
-130 124.0 30.0
-130 124.0 30.0
-150 119.0 35.0
-150 119.0 35.0
-180 114.0 40.0
-180 114.0 40.0
-180 114.0 40.0
-400 110.0 44.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-430 80.0 74.0
-460 37.0 117.0
-460 37.0 117.0
-460 37.0 117.0
-460 37.0 117.0
-460 37.0 117.0
-460 37.0 117.0
-460 37.0 117.0
-460 37.0 117.0
-460 37.0 117.0
-460 37.0 117.0
-460 37.0 117.0
-460 37.0 117.0
-460 37.0 117.0
-460 37.0 117.0
-490 13.0 141.0
-490 13.0 141.0
-490 13.0 141.0
-490 13.0 141.0
-490 13.0 141.0
-490 13.0 141.0
-490 13.0 141.0
-490 13.0 141.0
-490 13.0 141.0
-490 13.0 141.0
-500 2.0 152.0
-990 0.0 154.0

2 4873
Ost v D6
NS + 8642
D765
«ED54 4Knl06
v 102 v 843
¢ EK753 ¢ DKn109
&Kn9 &E42
4 K92
v EKKNn975
’_
#K1083
Par Kontr Ut
H15 H2 3vyDS= +¢A
A7 Al2 4v S= s A
F6 F16 5¢DV-2 vQ
C3 C18 3v S+1 a4
K4 K3 3v S+1
Cll C21 3v S+1 *+K
C26 C14 1v S+3 *A
K9 K1 5¢ V-3
K2 K11 3v S=
E3 E11 3v S= &
L3 L11 3v S= *A
M4 M6 2v S +1 *+K
C8 C15 1v S+2 *A
K8 K6 3v S=
M8 M14 3v S= *A
E9 E10 3v N= *A
G10 G5 2v S+1 +K
K10 K5 3v S=
L4 L6 4¢ O-2 vA
A9 Al 5¢DV-1 vQ
Al10 A5 5¢DO-1 vA
B2 B3 4¢ V-1 vQ
E4 E6 4¢ V-1 vQ
14 15 4¢ V-1 vQ
B6 B5 4¢ V-1 vQ
16 13 4¢ V-1 vQ
C7 C12 34 V-1 *6
F7 F3 4¢ V-1 vQ
A8 A6 4¢ V-1 vQ
L9 L10 4¢ V-1 vQ
C10 C19 5¢ V-1 v6
F10 F5 3¢ V-1 vQ
J12 J7 34 0-1 vA
M12 M7 4e¢ V-1 vQ
H14 H8 44 V-1 vQ
F15 F2 4¢ O-1 vA
L2 L5 4v S-1 *A
M2 M5 3v S-1 +K
G3 G6 4v S-1 *+K
F12 F11 4v S-1 *A
L12 L7 3vS-1 *A
Clé C2 3vS-1 *+K
Cl C13 3¢ O= vA
J3 J11 3¢ V= vQ
M3 M11 3¢ O= vA
H7 H3 24 O= vA
G9 G1 3¢ V= vQ
H9 H17 2¢ V +1 vQ
E12 E7 3¢ V= vQ
H13 H1l 3¢ V= vQ
Cl7 C9 3¢ O= vK
C22 C5 3¢ V= vQ
A2 All 3¢ O+1 &2
G2 G4 3¢ V+1 vQ
D3 D2 3¢ O+1
D4 D1 3¢ V+1
J4  J6 4e V= vA
C6 C24 3¢ V+1 vQ
H6 H16 4¢ O= vK
K7 K12 4¢ O=
E8 E14 4¢ V= vQ
F9 F17 3¢ O+1 YA
M9 M10 4¢ O= vK
H10 H5 3¢ V+1 vQ
H12 H11 4¢ V= vQ
E13 E1 3¢ O+1 ©vA
F13 F1 4e¢ V= vQ
J13 J1 3¢ O+1 v¥K
M13 M1l 4¢ O= vA
F14 F8 3¢ V+1 v6
J2 J5 24 O+1 vK
C25 C23 24 V+1 vQ
L8 L14 24 O+2 vA
J9 J10 34 V+1 vK
J8 J14 3v S-2 *A
C20 C4 3vS-2 *A
17 12 44 S-3 +K
Bl B4 54DS-3 +¢K
- E5

Basta kontrakt

4¢ O =-130
& ¢ v & NT
N9 3933
S93933
O 4 104 8 7
V 4 104 8 7
Res Poang
730 154.0 0.0
620 152.0 2.0
300 150.0 4.0
170 1450 9.0
170 1450 9.0
170 1450 9.0
170 1450 9.0
150 140.0 14.0
140 129.0 25.0
140 129.0 25.0
140 129.0 25.0
140 129.0 25.0
140 129.0 25.0
140 129.0 25.0
140 129.0 25.0
140 129.0 25.0
140 129.0 25.0
140 129.0 25.0
100 116.0 38.0
100 116.0 38.0
100 116.0 38.0
50 98.0 56.0
50 98.0 56.0
50 98.0 56.0
50 98.0 56.0
50 98.0 56.0
50 98.0 56.0
50 98.0 56.0
50 98.0 56.0
50 98.0 56.0
50 98.0 56.0
50 98.0 56.0
50 98.0 56.0
50 98.0 56.0
50 98.0 56.0
50 98.0 56.0
-100 77.0 77.0
-100 77.0 77.0
-100 77.0 77.0
-100 77.0 77.0
-100 77.0 77.0
-100 77.0 77.0
-110 61.0 93.0
-110 61.0 93.0
-110 61.0 93.0
-110 61.0 93.0
-110 61.0 93.0
-110 61.0 93.0
-110 61.0 93.0
-110 61.0 93.0
-110 61.0 93.0
-110 61.0 93.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-130 33.0 121.0
-140 13.0 141.0
-140 13.0 141.0
-170 9.0 145.0
-170 9.0 145.0
-200 5.0 149.0
-200 5.0 149.0
-300 2.0 152.0
-800 0.0 154.0

3 473
Syd v EKKn7
ov 49752
862
41092 & EKKN5
v D64 v 832
+ EK8 ¢ Kn103
#EKN95 &#K107
« D864
v 1095
+ D64
&D43
Par Kontr Ut
Cl7 C3 44 O-3 v9
K2 K11 3NV -2
G3 G6 3NV-2 +9
A7 Al2 44 O-2 vT
L9 L14 3NV-2 v7
Cl C12 3NV-1 vA
F1 F12 3NV-1 vA
Jl J8 3NV-1 vK
E3 E6 3NV-1 vA
M3 M6 3NV-1 vA
M4 M12 3N O -1 a4
C9 C16 34 O-1 vT
E9 E14 2NV -1 +5
K9 K1 3NV-1
F10 F17 3NV-1 vA
C11 C20 2NV-1 vK
F11 F6 3NO-1 a4
J13 J2 3NO-1 *3
C15 C26 3NV-1 +5
C2 Cl14 INV= vK
14 15 INV= vA
F8 F4 INV= a7
C24 C22 INV= vA
G2 G4 24 0O= v9
L3 L6 2#V+1l YA
L5 L7 24 O= vT
K8 K6 3&V=
A9 Al 2NV= vA
H9 H14 2NV = &8
F9 F14 2&V +2 vA
J4 J12 34 O= ¢4
K4 K3 24 O+1
G9 Gl 34 0= vT
M13 M2 34 O= vT
E4 E12 2NV +1 *2
F16 F7 2NV +1 vK
H13 H2 2v N-4 v2
E1l E8 3NV= vA
H1 H12 3NV = vA
M1 M8 3NV= vA
A2 A1l 3NV = vA
B2 B3 3NV= vK
D3 D2 3NO=
J3 J6 3NV= vK
C4 C19 3NV= vA
D4 D1 3NV=
L4 L12 3NV = v7
E5 E7 3NO= 46
J5 J7 3NV= vK
B6 B5 3NV= vA
16 13 3NV= vK
K7 K12 3NV =
A8 A6 3NV= vA
C8 C13 3NV = vK
H8 H4 3NV= vA
J9 J14 3NV = v7
M9 M14 3NV = vK
Al10 A5 3NV= vA
H10 H17 3NV = vK
J10 J11 3NV = vK
K10 K5 3NV =
L10 L11 3NV= vlJ
M10 M11 3NV = vA
H11 H6 3NV= v7
F13 F2 3NV= vA
F15 F3 3NV= vA
H15 H3 3NV= vA
H16 H7 3NV= +5
C21 C5 3NV= vA
C23 C6 3NO= LY
Bl B4 3NV+1 vA
L1 L8 3NV+1 vA
M5 M7 3NV +1 +9
C7 C25 3NV +1 vA
17 12 3NV +1 *2
E10 E11 3NV +1 vK
G10 G5 3NV +1 *2
C18 C10 3NV +1 vA
A4 -
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Basta kontrakt

3NTV =-600
& ¢ v & NT
N4 45 44
S 44544
0988909
V99899
Res Poang
300 154.0 0.0
200 149.0 5.0
200 149.0 5.0
200 149.0 5.0
200 149.0 5.0
100 131.0 23.0
100 131.0 23.0
100 131.0 23.0
100 131.0 23.0
100 131.0 23.0
100 131.0 23.0
100 131.0 23.0
100 131.0 23.0
100 131.0 23.0
100 131.0 23.0
100 131.0 23.0
100 131.0 23.0
100 131.0 23.0
100 131.0 23.0
-90 113.0 41.0
-90 113.0 41.0
-90 113.0 41.0
-90 113.0 41.0
-110 105.0 49.0
-110 105.0 49.0
-110 105.0 49.0
-110 105.0 49.0
-120  99.0 55.0
-120  99.0 55.0
-130 96.0 58.0
-140 91.0 63.0
-140 91.0 63.0
-140 91.0 63.0
-140 91.0 63.0
-150 85.0 69.0
-150 85.0 69.0
-200 82.0 72.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-600 48.0 106.0
-630 7.0 147.0
-630 7.0 147.0
-630 7.0 147.0
-630 7.0 147.0
-630 7.0 147.0
-630 7.0 147.0
-630 7.0 147.0
-630 7.0 147.0
78.6




A4 - 78.6 A4 - 78.6 G7 - 75.0
G7 - 75.0 G7 - 75.0 - n 88.8
- n 88.8 - n 88.8 |E13 - 57.4
- L1 61.9 - L1 61.9 - L2 65.7
- F4 70.6 - F4 70.6 - F5 75.2
- H4 89.1 - H4 89.1 - H5 68.2
4 & DKn7 Basta kontrakt 5 4 K8 Basta kontrakt 6 4 E10832 Basta kontrakt
Vast v EK97 3v V =-140 Nord v E1097 44 O D -3500 Ost v E106 6y S =980
Alla 764 NS + E832 ov + E96
&DKn3 & ¢ v & NT &975 & ¢ v & NT &E9 & ¢ v & NT
4104 & E932 N7 5 46 6 4 Knl10973 «D N6 8 9 89 & Kn & D764 N 7 6 121111
vKn832 vD1065 S75466 v K632 v Kn4 S689 809 v DKn v32 S 7 6 121111
¢ KKn5 ¢ E1092 O57 966 + 105 ¢ K976 O7545 4 ¢ DKn873 ¢ K1054 O6 7111
&#K1064 &9 V57966 &KD &#Knl06432 V 7 4 4 5 4 #K10762 #Kn53 vVve7111
& K865 & E6542 4 K95
v4 v D85 v K98754
+ D83 + DKn4 *2
#E8752 #E8 D84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C9 Ci16 INN+2 &9 150 1540 00| H2 Hl 3NS+1 v2 630 1540 00| C1 C25 5¢DO-6 ¥9 1700 1540 0.0
H8 H4 INN+1 2 120 152.0 2.0| F4 F15 3NN= 6 600 1470 7.0|F13 F3 5¢DO-4 45 1100 1520 2.0
G9 G2 2v V-1 «Q 100 1480 6.0| J6 J8 3NS= 3 600 1470 70| J5 Jl 5¢DV-3 vA 800 1500 4.0
Al10 A6 2¢ O-1 v4 100 148.0 6.0|F12 F7 3NS= v2 600 147.0 7.0| D1 D3 4y S+3 510 146.0 8.0
M10 M11 2¢ O-1 v4 100 148.0 6.0|H12 H7 3NN= «J 600 1470 7.0| C5 C20 4vy N+3 44 510 1460 8.0
Al A7 INS= &6 90 124.0 30.0|L14 L10 3NN= «J 600 1470 7.0|H13 H3 4y S+3 «J 510 146.0 8.0
Cl C12 INS= a4 90 124.0 30.0|C24 C7 3NN= &J 600 147.0 7.0| Bl B4 4y S+2 +J 480 115.0 39.0
H1 H12 INN= 43 90 124.0 30.0| K8 K12 3#D O -2 300 140.0 14.0| C2 C13 4y S+2 J 480 115.0 39.0
B2 B3 INN= ¢2 90 124.0 30.0| M4 M7 2N S +2 v2 180 136.0 18.0| M2 M9 4y S +2 «J 480 115.0 39.0
M3 M6 INN-= ¢2 90 124.0 30.0| C5 C20 2N S +2 v2 180 136.0 18.0| E4 E7 4vy N+2 &4 480 1150 39.0
14 15 INN= +2 90 124.0 30.0|F13 F3 2NS+2 v3 180 136.0 18.0| G4 G7 4y S+2 4J 480 115.0 39.0
J4 J12 2# N= v5 90 124.0 30.0| C8 C12 3y N+1 9 170 132.0 22.0| M4 M7 464 N+2 ¢4 480 115.0 39.0
M4 M12 INN= ¢2 90 124.0 30.0| H4 H15 2N S+1 v5 150 127.0 27.0| A5 A4 4y S+2 «J 480 115.0 39.0
L5 L7 INN= +3 90 1240 30.0| A5 A4 INN+2 «Q 150 127.0 27.0| E5 E1 4v S+2 «J 480 115.0 39.0
B6 B5 INN= +9 90 124.0 30.0| C9 C14 INN+2 &J 150 127.0 27.0| K5 K4 4y S+2 480 115.0 39.0
16 13 INN= v6 90 124.0 30.0|C18 C4 INN+2 &J 150 127.0 27.0| L5 L1 4y S+2 «J 480 115.0 39.0
17 12 INN= +9 90 124.0 30.0| F2 F1 2vy N+1 &J 140 122.0 32.0| M5 M1 5v S+1 4J 480 115.0 39.0
K8 K12 1INN= 90 124.0 30.0|J11 J12 3¢ N+1 &J 130 120.0 34.0| J6 J8 4y S+2 «J 480 115.0 39.0
A9 A2 INN= ¢2 90 124.0 30.0| B1 B4 2NS= T 120 116.0 38.0| M6 M8 4v S +2 vJ 480 115.0 39.0
H9 H14 INN-= +2 90 124.0 30.0 17 14 2NS= «J 120 116.0 38.0 17 14 4v S+2 4J 480 115.0 39.0
J9 J14 INS= «T 90 124.0 30.0|E13 E3 2NS= v3 120 116.0 38.0| A9 A2 4vy N+2 46 480 1150 39.0
H10 H17 INN= +9 90 124.0 30.0| C3 C15 1le S+1 &K 110 105.0 49.0| C9 Cl4 4y S+2 «J 480 115.0 39.0
K10 K6 INN= 90 1240 30.0| G4 G7 24 S= &K 110 105.0 49.0| K9 K2 4v S+2 480 115.0 39.0
H11 H6 INN= a2 90 124.0 30.0| J5 J1 2¢ N+1 +¢J 110 105.0 49.0|A10 A6 4y S+2 «J 480 115.0 39.0
F13 F2 INN= ¢2 90 124.0 30.0| K5 K4 2v N= 110 105.0 49.0 |K10 K6 5v S+1 480 115.0 39.0
H15 H3 INS= «T 90 1240 30.0| L5 L1 2¢v N= 4Q 110 105.0 49.0 [M11 M12 4v S +2 4J 480 115.0 39.0
C2 C14 INN-1 v6 -100 770 770 G9 G2 2¢ N+1 «Q 110 105.0 49.0|F12 F7 4y S+2 «J 480 115.0 39.0
D3 D2 INN-1 -100 770 770 H9 H5 2¢ N+1 #J 110 105.0 49.0|H12 H7 4vy N+2 ¢4 480 1150 39.0
G3 G5 14 S-1 v3 -100 77.0 77.0| K9 K2 2¢ N+1 110 105.0 49.0 |F14 F10 4y S+2 «J 480 115.0 39.0
K3 K11 INN-1 -100 77.0 77.0( D1 D3 2¢ N= 90 90.0 64.0|J14 J10 4v S+2 «J 480 115.0 39.0
L3 L6 24 S-1 44 -100 77.0 77.0 11 13 INN= &3 90 90.0 64.0|L14 L10 4v S+2 «J 480 115.0 39.0
C4 C19 INN-1 T -100 77.0 77.0( E4 E7 INN= 4 90 90.0 64.0|H16 H8 4vy N+2 ¥v3 480 1150 39.0
E4 E12 34 N-1 ¢A -100 77.0 77.0[H13 H3 2¢ N= «Q 90 90.0 64.0|F17 F11 4v N+2 ¥3 480 1150 39.0
G4 G7 INN-1 9 -100 77.0 77.0(J13 J3 2¢ N= «aQ 90 90.0 64.0 |H17 H11l 4v S +2 «J 480 115.0 39.0
A5 A4 INN-1 42 -100 77.0 77.0(M13 M3 INN= 4 90 90.0 64.0| F4 F15 3NN+2 ¢5 460 86.0 68.0
J5 J7 3#S-1 v5 -100 77.0 77.0|C19 C11 2¢ N= &4 90 90.0 64.0| B2 B3 4v S+1 &J 450 69.0 85.0
K5 K4 INN-1 -100 770 77.0(F16 F8 44 0O-1 aA 50 82.0 720| H2 H1l 4v S+1 «J 450 69.0 85.0
M5 M7 2& N-1 v5 -100 77.0 77.0| A1 A7 2y N-1 *J -100 63.0 91.0( J2 J9 44 N+1 v3 450 69.0 85.0
E9 E14 INN-1 2 -100 77.0 77.0| C2 C13 3NN-1 ¢7 -100 63.0 91.0| H4 H15 44 N+1 5 450 69.0 85.0
M9 M14 2& S -1 T -100 77.0 77.0| L2 L9 2¢ N-1 4Q -100 63.0 91.0( B6 B5 4y S+1 +Q 450 69.0 85.0
F10 F17 INN-1 v6 -100 770 77.0| J4 J7 2NN-1 &2 -100 63.0 91.0| K8 K12 4v S+1 450 69.0 85.0
J10 J11 3NN-1 42 100 77.0 77.0| L4 L7 2NN-1 &2 -100 63.0 910 G9 G2 5y S= +J 450 69.0 85.0
Cll C20 INN-1 2 -100 77.0 77.0| M5 M1l 2v N-1 4Q -100 63.0 91.0(C10 C17 4y S+1 «J 450 69.0 85.0
F11 F6 24 S-1 v3 -100 770 77.0| B6 B5 INN-1 #3 -100 63.0 91.0(G10 G6 4y S+1 &J 450 69.0 85.0
H13 H2 INN-1 9 -100 77.0 77.0| A9 A2 3v N-1 4Q -100 63.0 91.0(J11 J12 4y S+1 &J 450 69.0 85.0
J13 J2 INS-1 &4 -100 77.0 77.0|A10 A6 INN-1 &4 -100 63.0 91.0(L11 L12 4y S+1 «J 450 69.0 85.0
M13 M2 3NN-1 42 -100 77.0 77.0(K10 K6 INN-1 -100 63.0 91.0(C16 C26 4v S+1 &J 450 69.0 85.0
C15 C26 24 S-1 &4 -100 77.0 77.0|L11 L12 34 S-1 &K -100 63.0 91.0(C18 C4 4y S+1 +Q 450 69.0 85.0
H16 H7 INN-1 2 -100 77.0 77.0|E14 E10 2¢ N-1 & -100 63.0 91.0(C19 C11 4y S+1 &J 450 69.0 85.0
Cl7 C3 2NN-1 v6 -100 77.0 77.0|H14 H10 INN-1 &4 -100 63.0 91.0(C23 C21 4y S+1 a4 450 69.0 85.0
C21 C5 2#S-1 4T -100 77.0 77.0|J14 J10 24 S-1 &#Q -100 63.0 91.0(C24 C7 4vy N+1 5 450 69.0 85.0
C24 C22 24 N-1 2 -100 77.0 77.0|M14 M10 2NS-1 &2 -100 63.0 91.0( A1 A7 4vy N= &J 420 50.0 104.0
F9 F14 2v O= &#A -110 50.0 104.0 |C16 C26 2v N-1 4Q -100 63.0 91.0| C8 C12 44 N= v2 420 50.0 104.0
F16 F7 3v V+1 &Q -170 48.0 106.0|C22 C6 INN-1 &5 -100 63.0 91.0(J13 J3 44 N= ¢4 420 50.0 104.0
Bl B4 INN-2 ¢2 -200 32.0122.0|C23 C21 3NN-1 ¢7 -100 63.0 91.0(M13 M3 3NN= +5 400 46.0 108.0
E1 E8 INN-2 9 -200 32.0 122. Cl C25 24 S-2 &K -200 30.0124.0| L6 L8 3¢ V-3 +2 300 44.0 110.0
F1 F12 INN-2 9 -200 32.0122.0| K1 K7 3NS-2 -200  30.0 1240| F2 F1 3v S+3 «J 230 39.0 115.0
K1 K7 INN-2 -200 32.0 1220 B2 B3 INN-2 & -200  30.0 124.0| K3 K11 3v S+3 230 39.0 115.0
E3 E6 INN-2 42 -200 32.0122.0( J2 J9 3NN-2 &2 -200 30.0 124.0|E11 E12 2y N+4 «6 230 39.0 115.0
J3 J6 3#S-2 v2 -200 320 1220 M2 M9 3v N-2 &T -200 30.0 124.0|(E13 E3 3y S+3 «J 230 39.0 115.0
L4 L12 2% N-2 v6 -200 3201220 G3 G5 14 S-2 T -200 30.0 124.0 I5 16 3¢ N+2 ¥3 200 30.0 124.0
E5 E7 INN-2 v5 -200 32.0122.0| E6 E8 2v N-2 *J -200 30.0 1240 A8 Al12 2vy N+3 ¢4 200 30.0 124.0
F8 F4 INN-2 v5 -200 320 1220 L6 L8 2NN-2 &4 -200 30.0124.0| H9 H5 3«4 N+2 ¢3 200 30.0 124.0
K9 K2 INN-2 -200 32.0 1220 M6 M8 2NS-2 &K -200 30.0 124.0 |H14 H10 24 N+3 ¢3 200 30.0 124.0
L9 L14 24 S-2 vJ -200 32.0 122.0| A8 A12 3NN-2 &J -200 30.0 124.0|C22 C6 2v S+3 +Q 200 30.0 124.0
E10 E11 2N N-2 9 -200 32.0 122.0|C10 C17 2NS-2 v2 -200 30.0 1240 L4 L7 2NN+2 ¢4 180 24.0 130.0
F15 F3 2NS-2 &6 -200 32.0 122.0|E11 E12 3NN-2 &6 -200 30.0 124.0 11 13 3v S+1 «J 170 17.0 137.0
C18 C10 2NN -2 ¢2 -200 32.0122.0|F14 F10 2v N-2 *J -200 30.0 124.0( K1 K7 24 N+2 170 17.0 137.0
C23 C6 24 S-2 v3 -200 320 1220 (F17 F11 3NN-2 &6 -200 30.0124.0| C3 C15 3« N+1 2 170 17.0 137.0
J1 J8 2NN-3 9 -300 11.0 143.0|H17 H11 34 S-2 &K -200 30.0124.0| J4 J7 3« N+1 ¢4 170 17.0 137.0
M1 M8 34 S-3 v3 -300 11.01430| D4 D2 3NN-3 -300 8.0 1460 F9 F5 34 N+1 ¢4 170 17.0 137.0
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D4 D1 44 S-3 -300 11.0 143.0| E5 E1 3NN-3 «J -300 8.0 146.0|F16 F8 34 N+1 ¢4 170 17.0 137.0
C7 C25 2NN-3 T -300 11.0243.0( I5 16 3NN-3 &2  -300 8.0 146.0| L2 L9 24 N+1 v3 140 9.0 145.0
A8 Al12 3NS-3 5 -300 11.0 1430 F9 F5 2NN-3 «J -300 8.0 146.0| D4 D2 34 N= 140 9.0 145.0
G10 G6 3NN-3 v5 -300 11.0 143.0|G10 G6 3NN-3 «2 -300 8.0 146.0 | G3 G5 24 N= ¢4 110 6.0 148.0
L1 L8 44 S-4 v2 -400 2.0 152.0 (M11 M12 3NN -3 «J -300 8.0 146.0 |[E14 E10 3¢ O-1 v7 100 4.0 150.0
C8 C13 2NN-4 v6  -400 2.0 152.0 |H16 H8 44 S-3 «K -300 8.0 146.0| E6 E8 44 N-1 +5 -50 1.0 153.0
L10 L11 2v N-4 «9  -400 2.0 152.0 | K3 K11 4v N-4 -400 0.0 154.0 [M14 M10 44 N-1 *4 -50 1.0 153.0
- All 81.9 - E9 110.6 - E9 110.6
- Gl 65.7 - All 81.9 - All 81.9
- 88.8| F6 - 79.5 F6 - 79.5
E13 - 57.4 H6 - 70.0 H6 - 70.0
- L2 65.7 - Gl 65.7 - Gl 65.7
- F5 75.2 - 12 72.5 - 12 72.5
- H5 68.2 - L3 59.7 - L3 59.7
7 4108 Basta kontrakt 8 4764 Basta kontrakt 9 463 Basta kontrakt
Syd vKn107653 5¢ V =-600 Vast v DKn943 ANT V =-430 Nord v EDKn97 14 N =80
Alla +D Ingen 4965 ov + Kn107
#EDKnN6 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT D63 & ¢ v & NT
&« K7 & Kn42 N517 73 4 EK109 4 Kn52 N2 4422 4975 #1084 N556 765
v EKD v92 S51773 v75 v 10862 S35543 vK862 v43 S556765
4952 ¢ EKKn10874 O 7 115 4 8 ¢ EKN7 +D32 O 108 8 9 10 ¢+ KD5 ¢E643 O77555
#109853 &7 V 7 115 4 8 #EKD10 763 vV 108 8 9 10 K54  #EKn87 V77555
« ED9653 D83 & EKDKn2
v84 v EK v 105
463 + K1084 4982
*K42 #9842 #1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 I3 24 S+1 &5 140 1450 9.0|F10 F6 5¢ O-3 vA 150 1540 00| 11 I5 2NDV-3 ¥J 800 1540 0.0
C2 C12 34 S= 46 140 1450 9.0| H3 H2 4a V-2 vQ 100 1520 20(C23 Cl1l INO-3 4A 300 151.0 3.0
I5 16 34 S= 49 140 1450 9.0( C4 C16 44 V-1 vQ 50 1440 10.0|C26 C18 INO-3 4A 300 151.0 3.0
C6 C21 24 S+1 vA 140 1450 9.0| I5 16 3NV-1 v4 50 1440 10.0| A6 A5 INO-2 4A 200 148.0 6.0
J7 J9 24 S+1 vK 140 1450 9.0| L5 L8 3NV-1 vQ 50 1440 10.0| G9 G3 INN+3 3 180 1460 8.0
K9 K3 24 S+1 140 1450 9.0 L6 L2 2NV-1 vQ 50 1440 100| L1 L2 24 S+2 #4 170 141.0 13.0
M12 M1 34 N= ¢A 140 1450 9.0| J7 J9 3NV-1 v3 50 1440 10.0| B6 B2 24 S+2 &5 170 1410 13.0
E13 E4 24 S+1 vK 140 1450 9.0 M7 M9 5& V-1 vQ 50 1440 100|F11 F7 24 S+2 v6 170 141.0 13.0
L14 L11 34 S= vQ 140 1450 9.0|L12 L1 3NV-1 v3 50 1440 10.0|F17 F1 24 S+2 K 170 141.0 13.0
C25 C8 34 S= 49 140 1450 90| H1 H8 14V+l ¢3 -90 136.0 18.0| C3 C13 14 S+2 &9 140 135.0 19.0
C23 C7 24 S= vA 110 1340 20.0| C2 C12 2v N-2 43 -100 134.0 20.0| K9 K3 24 S+1 140 135.0 19.0
C3 Cl4 34 S-1 vA -100 1270 27.0| J5 J8 1laV+2 vQ -110 129.0 25.0| J1 J2 24 S= +Q 110 120.0 34.0
L3 L10 34 S-1 vA -100 1270 27.0| G9 G3 24 V= vQ -110 129.0 25.0| D2 D1 2v N= 110 120.0 34.0
C4 C16 34 S-1 5 -100 127.0 27.0| K9 K3 1V +2 -110 129.0 25.0| 12 14 24 S= 45 110 120.0 34.0
L5 L8 24 S-1 vA -100 1270 27.0|L14 L11 24 V+1 ¢Q -110 129.0 250| G4 G6 24 S= ¢+K 110 120.0 34.0
K11 K4 24 S-1 -100 127.0 27.0| G1 G2 2NV= v3 -120 1150 39.0| 16 17 24 S= ¢K 110 120.0 34.0
F13 F4 34 S-1 ¢2 -100 127.0 27.0| K1 K12 2NV = -120 115.0 39.0| L6 L9 24 S= ¢K 110 120.0 34.0
L7 L9 3¢ O+1 8 -130 119.0 35.0| C9 C13 2NV= vQ -120 1150 39.0|Al0 A7 24 S= 47 110 120.0 34.0
G9 G3 3¢ O+1 ¢8 -130 119.0 35.0|K10 K7 INV+1 -120 115.0 39.0|C10 Cl14 2y N= «8 110 120.0 34.0
A2 A8 4¢ O+1 &A -150 111.0 43.0|F15 F5 2NV= v9 -120 115.0 39.0|K10 K7 24 S= 110 120.0 34.0
M3 M10 3¢ O+2 8 -150 111.0 43.0(H15 H5 2NV= v3 -120 1150 39.0|H11 H7 24 S= ¢K 110 120.0 34.0
C9 C13 4¢ O+1 &A -150 111.0 43.0|H16 H9 2NV = v3 -120 115.0 39.0 |H14 H12 24 S= «5 110 120.0 34.0
L12 L1 3¢ O+2 ¢8 -150 111.0 43.0|H17 H12 2NV = vQ -120 1150 39.0|H15 H6 24 S= +Q 110 120.0 34.0
F14 F11 3¢ O+2 ¥8 -150 111.0 43.0(C22 C20 2NV = v3 -120 1150 39.0|C24 C8 2y N= ¢4 110 120.0 34.0
C26 C17 4¢ O+1 ¢8 -150 111.0 43.0|C23 C7 2NV= v3 -120 1150 39.0| H4 H3 INO-1 4A 100 103.0 51.0
Cl C24 3¢ O+3 v8 -170 84.0 70.0 (A1l A4 24 O+1 vA -140 104.0 50.0( C7 C22 INO-1 4A 100 103.0 51.0
H1 H8 3¢ O+3 ¢8 -170 840 700| B1 B3 2NV+l1 3 -150 75.0 79.0|/H13 H5 INO-1 4A 100 103.0 51.0
F3 F2 4¢ O+2 ¢6 -170 840 70.0( D1 D3 2NV +1 -150 75.0 79.0|C21 C19 INO-1 4A 100 103.0 51.0
J3 J10 4¢ O+2 v4 -170 840 700| F1 F8 2NV+1 vQ -150 75.0 79.0| C5 C17 INN= 3 90 97.0 57.0
G4 G6 4¢ O+2 98 -170 84.0 70.0| 11 13 2NV+1 v4 -150 75.0 79.0|M12 M14 INN= +3 90 97.0 57.0
E5 E8 3¢ O+3 «4A -170 84.0 70.0| A2 A8 2NV+1 3 -150 75.0 79.0|Cl1l C16 14 S= +K 80 94.0 60.0
J5 J8 3¢ O+3 8 -170 840 700| F3 F2 2NV+1 vJ -150 75.0 79.0| Bl B3 Pass 67.0 87.0
A6 A5 4¢ O+2 v9 -170 84.0 70.0| J3 J10 2NV+1 vJ -150 75.0 79.0( G1 G2 Pass 67.0 87.0
B6 B2 4¢ O+2 8 -170 84.0 70.0| M3 M10 2NV+1 ¢Q -150 75.0 79.0| K1 K12 Pass 67.0 87.0
J6 J2 4¢ O+2 8 -170 840 70.0| J6 J2 2NV+1 ¢vJ -150 75.0 79.0| M1 M2 Pass 67.0 87.0
M6 M2 4¢ O+2 v4 -170 840 700| K6 K5 2NV +1 -150 75.0 79.0| C2 C25 Pass 67.0 87.0
I7 14 46 O+2 8 -170 84.0 70.0| M6 M2 2NV+1 ¢J -150 750 79.0| F2 F9 Pass 67.0 87.0
F10 F6 4¢ O+2 &A -170 84.0 70.0| E7 E9 2NV+1 v4 -150 75.0 79.0( K2 K8 Pass 67.0 87.0
E12 E1 2¢ O+4 A -170 84.0 700| L7 L9 2NV+1 3 -150 75.0 79.0| E4 E11 Pass 67.0 87.0
J13 J4 4¢ O+2 v8 -170 840 70.0(C10 C15 2NV+1 v9 -150 750 79.0| J4 J11 Pass 67.0 87.0
Ji4 J11 3¢ O+3 ¥8 -170 840 70.0(G10 G7 2NV+l1 vQ -150 750 79.0| M4 M1l Pass 67.0 87.0
F15 F5 4¢ O+2 43 -170 84.0 70.0(C11 C18 2NV+1 ¢J -150 750 79.0( E6 E9 Pass 67.0 87.0
H15 H5 3¢ O+3 8 -170 84.0 70.0|E12 E1 2NV+1 9 -150 75.0 79.0| K6 K5 Pass 67.0 87.0
H17 H12 4¢ O+2 3 -170 84.0 70.0|J12 J1 2NV+1 vQ -150 750 79.0| M6 M9 Pass 67.0 87.0
Cl9 C5 3¢ O+3 A -170 84.0 70.0|M12 M1 2NV+1 vQ -150 75.0 79.0| E7 E3 Pass 67.0 87.0
C22 C20 3¢ O+3 8 -170 84.0 700(F13 F4 2NV+1 ¢Q -150 750 79.0| J7 J3 Pass 67.0 87.0
Bl B3 34 S-2 vQ -200 600 94.0|H13 H4 2NV+1 vQ -150 75.0 79.0| L7 L3 Pass 67.0 87.0
K6 K5 3vyDN-1 200 60.0 94.0|J13 J4 2NV+1 &J -150 750 79.0| M7 M3 Pass 67.0 87.0
G10 G7 4y N-2 ¢K -200 60.0 94.0(H14 H11 2NV+1 ¢Q -150 75.0 79.0| E8 E10 Pass 67.0 87.0
L6 L2 3yxDN-2 ¢A -500 56.0 98.0|J14 Ji1 2NV+1 v4 -150 75.0 79.0| J8 J10 Pass 67.0 87.0
K2 K8 5¢ O= -600 49.0 105.0 |[M14 M11 2NV +1 vQ -150 75.0 79.0|G10 G7 Pass 67.0 87.0
M5 M8 3NO= #A -600 49.0 1050(F16 F9 2NV+1 ¢Q -150 75.0 79.0|H10 H16 Pass 67.0 87.0
C10 C15 5¢ O= 4A -600 49.0 105.0(C19 C5 2NV+1 ¢3 -150 75.0 79.0|All A4 Pass 67.0 87.0
M13 M4 5¢ O= v8 -600 49.0 105.0|C26 C17 2NV +1 ¢4 -150 75.0 79.0|K11 K4 Pass 67.0 87.0
E14 E11 3NV = #6 -600 49.0 105.0( C6 C21 24 V+2 &«4 -170 46.0 108.0|J13 J5 Pass 67.0 87.0
M14 M11 5¢ O= 4A -600 49.0105.0( C1 C24 2NV+2 vQ -180 32.0 122.0|F14 F12 Pass 67.0 87.0
Gl G2 5¢ O+1 ¥8 -620 34.0 120.0| K2 K8 2NV +2 -180 32.0 122.0 |F15 F6 Pass 67.0 87.0
K1 K12 5¢ O +1 -620 34.0 120.0| C3 C14 2NV +2 +3 -180 32.0 122. D4 D3 24 S-1 -50 31.0 123.0
M7 M9 5¢ O+1 &A -620 34.0120.0| L3 L10 2NV+2 ¥4 -180 32.0122.0| F4 F3 24 S-1 * K -50 31.0 123.0
A10 A7 5¢ O+1 v8 -620 34.0120.0( D4 D2 1INV +3 -180 32.0 122.0| L4 L11 24 S-1 +K -50 31.0 123.0
H10 H6 5¢ O+1 v8 -620 34.0120.0| E5 E8 2NV+2 vQ -180 32.0122.0| B5 B4 2NS-1 +Q -50 31.0 123.0
Cl1 C18 5¢ O+1 v4 -620 34.0 1200 A6 A5 INV+3 vQ -180 32.0122.0| L8 L10 24 S-1 * K -50 31.0 123.0
H13 H4 5¢ O+1 ¢6 -620 34.0120.0| 17 14 2NO+2 ¢Q -180 32.01220|C12 C9 2v N-1 *A -50 31.0 123.0
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H14 H11 5¢ O+1 v8 -620 34.0 120.0 |A10 A7 2NV +2 v3 -180 32.01220(F13 F5 2NS-1 +K -50 31.0 123.0
H16 H9 5¢ O+1 ¢3 -620 34.0 120.0|K11 K4 2NV +2 -180 32.0 122.0 (M13 M5 2N N-1 &9 -50 31.0 123.0
Al A12 3NV +1 v3 -630 20.0 134.0(E13 E4 2NV +2 v3 -180 32.0122.0|H17 H1 INN-1 &7 -50 31.0 123.0
E3 E10 3NV +1 v5 -630 20.0 134.0 (M13 M4 2NV +2 vQ -180 32.0 122.0|C20 C6 2v N-1 LY -50 31.0 123.0
H3 H2 3NO+1 ¢8 -630 20.0 134.0|F17 F12 2NV +2 vQ -180 32.01220| C4 C15 240= s A -90 20.0 134.0
B5 B4 3NV +1 v5 -630 20.01340( B6 B2 34S-4 4K -200 18.0 136.0| A2 A8 34 S-2 ¢K -100 13.0 141.0
F16 F9 3NV +1 vJ -630 20.0 134.0| M5 M8 2NV +3 vJ -210 16.0 138.0( H2 H9 24 S-2 ¢K -100 13.0 141.0
F1 F8 3NO+2 49 -660 9.0 145.0| A1l A12 3NO= v3 -400 12.0 142.0( M8 M10 3NN -2 &8 -100 13.0 141.0
D4 D2 3NV +2 -660 9.0 145.0 [H10 H6 3NV= vQ -400 12.0 142.0|F10 F16 2v N-2 &7 -100 13.0 141.0
K10 K7 3NV +2 -660 9.0 1450 (F14 F11 3NV= vQ -400 12.0 142.0(L12 L14 INN-2 &7 -100 13.0 141.0
All A4 3NV +2 T -660 9.0 145.0| B5 B4 3NV +1 v3 -430 6.0 148.0 [E13 E5 INN-2 ¢4 -100 13.0 141.0
J12 J1 3NV +2 vJ -660 9.0 145.0 |E14 E11 3NV +1 v4  -430 6.0 148.0(J12 J14 24 O+1 4A -110 6.0 148.0
F17 F12 3NV +2 T -660 9.0 145.0|C25 C8 3NV +1 vQ -430 6.0 148.0| Al A12 INO+1 &A -120 4.0 150.0
E7 E9 3NV +3 T -690 201520 G4 G6 3NO+2 ¢8 -460 2.0 1520 J6 J9 3NN-3 &7 -150 1.0 153.0
D1 D3 44DS-3 -800 0.0 154.0| E3 E10 1¢RDO+2vA -630 0.0 154.0 |E12 E14 INO+2 &A -150 1.0 153.0
G5 - 81.9 G5 - 81.9 E1l - 71.4
E6 - 78.1 E6 - 78.1 G5 - 81.9
F7 - 66.9 F7 - 66.9 - 13 83.6
H7 - 71.5 H7 - 71.5 A9 - 72.4
- 12 72.5 - 12 72.5 - L5 107.0
A9 - 72.4 A9 - 72.4 - F8 96.1
- L4 68.0 - L4 68.0 - H8 715
10 +108 Basta kontrakt 11 ~E84 Basta kontrakt 12 « KD984 Basta kontrakt
Ost v K73 64 O =-1430 Syd v98 44 V =-420 Vast v K1076 44 N =620
Alla + Kn7654 Ingen ¢ Kn72 NS + K83
#1093 & ¢ v & NT #K10854 & ¢ v & NT &6 & ¢ v & NT
4 E9765 & KDKn N64111 4 KKn962 #1053 N7 46 3 4 4EKN3 4762 N 9 8 10108
vD9864 vE52 S64111 vDKn74 v53 S7 46 34 vDKn2 vE53 S 9 8 10108
¢- + EK1098 O 7 9 121210 +6 + EKD983 O6 9 7 107 49654 ¢ DKn72 045334
&E72 #65 vV 7 9 121210 D93 &E7 V6 9 7 107 D82 #1073 V45334
4432 « D7 4105
vKnl0 v EK1062 v 984
+ D32 + 1054 ¢+ E10
&#KDKn84 &#Kn62 &#EKKNn954
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E4 E11 5¢ O-2 K 200 153.0 10|H13 H6 3NV-3 v9 150 154.0 0.0|C13 C10 3NS+3 43 690 1530 1.0
C26 C18 3N O-2 &K 200 153.0 10| b4 D3 3NO-2 100 151.0 3.0|C26 C20 3N S+3 43 690 153.0 1.0
G6 Gl 64 V-1 &T 100 146.0 8.0| E9 E11 3NO-2 &2 100 151.0 3.0| F3 F10 3NS+1 vQ 630 143.0 11.0
Cl11 C16 44 O-1 «Q 100 146.0 8.0 11 15 3NV-1 &5 50 141.0 13.0| L5 L12 3NS+1 +5 630 143.0 110
H13 H5 64 O-1 &K 100 146.0 8.0| J1 J14 4¢ O-1 vA 50 141.0 13.0| L7 L10 3NS+1 +5 630 143.0 11.0
F14 F12 44 O-1 &K 100 146.0 8.0| A7 A6 3¢ O-1 vA 50 141.0 13.0| C8 C23 3NN+1 ¢Q 630 1430 11.0
C20 C6 64 V-1 v3 100 1460 80| G9 G4 3NO-1 &J 50 141.0 13.0| M8 M4 3NN+1 ¢2 630 143.0 11.0
J1 J2 34 V= &3 -140 140.0 14.0|C1l1 C15 4e V-1 v8 50 141.0 13.0|A12 A2 3NN+1 ¢2 630 143.0 11.0
H2 H9 3v V+3 #3 -230 138.0 16.0|H14 H1 3¢ O-1 vA 50 141.0 13.0|F13 F6 3NN+1 42 630 143.0 11.0
Bl B3 3NO= #K -600 127.0 27.0(F16 F11 4e V-1 T 50 141.0 13.0|C24 C2 3NS+1 +4 630 143.0 110
K3 K1 3NO= -600 127.0 27.0(C26 C20 24 V-1 v9 50 141.0 13.0|H14 H1l 4e N= 42 620 134.0 20.0
J6 J9 3NO= &Q -600 127.0 27.0| L2 L3 2vS-1 +6 -50 132.0 22.0( B1 B3 3NN= +Q 600 113.0 41.0
K7 K6 3NO= -600 127.0 27.0|Fl14 F1 2¢ O= vA -90 130.0 24.0| C1 C22 3NN= 7 600 113.0 41.0
L8 L10 3NO= #K -600 127.0 27.0( E1 E14 2¢ O+1 vA -110 1220 32.0| E1 E14 3NS= +9 600 113.0 41.0
M8 M10 3N O = «K -600 127.0 27.0| E5 E12 2¢ O+1 vA -110 1220 320| D2 D1 3NN= 600 113.0 41.0
G9 G4 3NO= #K -600 127.0 27.0| L5 L12 3¢ O= vA -110 1220 320| G2 G3 3NS= +9 600 113.0 410
F11 F7 3NO= #K -600 127.0 27.0| K7 K6 2¢ O+l -110 122.0 32.0 H2 H17 3NN= 2 600 113.0 41.0
K11 K5 3NO= -600 127.0 27.0|F15 F7 2¢ O+1 <vA -110 1220 32.0 12 14 3NN= ¢7 600 113.0 41.0
E12 E14 3NO= *J -600 127.0 27.0 (H15 H7 3¢ O= *J -110 122.0 32.0| L2 L3 3NN= ¢+2 600 113.0 41.0
C4 C15 4v V= &T -620 114.0 40.0|C21 C7 2¢ O+1 ¢K -110 122.0 32.0| H3 H10 3NS= +4 600 113.0 41.0
K9 K4 4y V= -620 114.0 40.0( C1 C22 2NV= v9 -120 1120 420| D4 D3 3NN= 600 113.0 41.0
C10 C14 4a V= v3 -620 1140 40.0| G2 G3 2NV= 5 -120 112.0 42.0( B5 B4 3NN= ¢+2 600 113.0 41.0
E7 E3 3NO+1 &K -630 110.0 44.0(C13 C10 2NV = &4  -120 112.0 420 F5 F4 3NN= 2 600 113.0 41.0
L1 L2 4v V+1 4T -650 91.0 630 M2 M3 2¢ O+2 vA -130 102.0 52.0| M5 M12 3NS= +5 600 113.0 41.0
C2 C25 44 V+1 T -650 910 630 C3 C12 3¢ O+1 vA -130 1020 52.0| G6 Gl 3NS= +4 600 113.0 410
G2 G3 4v V+1 T -650 910 63.0( H5 H4 2¢ O+2 <vA -130 102.0 52.0| A7 A6 3NN= +Q 600 113.0 41.0
L4 L11 4e V+1 ¢4 -650 91.0 63.0( E7 E10 2¢ O+2 vA -130 102.0 52.0| K7 K6 3NN= 600 113.0 41.0
M4 M11 4v V +1 &#T -650 91.0 63.0( K9 K4 2¢ O+2 -130 102.0 52.0| E9 E11 3NN= 7 600 113.0 41.0
B6 B2 44 V+1 ¢4 650 91.0 63.0(K11 K5 2¢ O+2 -130 102.0 52.0(C11 C15 3NS= +5 600 113.0 41.0
16 17 4v V+1 4T -650 91.0 63.0(K12 K2 2¢ O+2 -130 102.0 52.0(F12 F8 3NN= +Q 600 113.0 41.0
L6 L9 4v O+1 &K -650 91.0 63.0| M1 M14 24 V +1 v9 -140 87.0 67.0|C19 C17 3NN= +J 600 113.0 410
A7 A6 44 V+1 &T -650 91.0 63.0( K3 K1 24 V+1 -140 87.0 67.0| F2 F17 34 S+3 +9 170 87.0 67.0
L7 L3 4a V+1 48 -650 91.0 63.0( C4 Cl14 24 V+1 &5 -140 87.0 67.0( C4 C14 24 N+2 +7 170 87.0 67.0
A9 A4 44 O+1 &K -650 91.0 63.0| M5 M12 24 V +1 v8 -140 870 670 G5 G7 24 N+2 +Q 170 87.0 67.0
Al0 A8 4v V+1 4T -650 91.0 63.0( J8 J4 24 V+1 &4 -140 87.0 67.0( J5 J12 24 N+2 &7 170 87.0 67.0
F10 F16 4v V +1 T -650 91.0 63.0( L8 L4 24 V+1 v8 -140 870 67.0| E8 E4 24 N+2 +Q 170 87.0 67.0
H10 H16 44 V +1 45 -650 91.0 63.0(M13 M6 3a V= v9 -140 87.0 67.0| A9 A4 24 N+2 vA 170 87.0 67.0
K12 K2 4v V +1 -650 91.0 63.0|C19 C17 24 V+1 8 -140 87.0 67.0( M9 M11 3y N= ¢7 140 78.0 76.0
J13 J5 4e V+1 4T -650 91.0 63.0( C5 Cl16 2NV +1 v9 -150 770 77.0|K12 K2 2v N+1 140 78.0 76.0
M13 M5 4e V +1 +3 -650 91.0 63.0|C25 C9 INN-3 ¢A 150 77.0 77.0(F16 F11 2v N+1 +Q 140 78.0 76.0
H15 H6 44 O+1 &K -650 91.0 63.0| L1 L14 24 V+2 v9 -170 620 920| C5 C16 3« S+1 +6 130 72.0 82.0
C23 Cl1 3NO+2 &K -660 72.0 82.0| D2 D1 2& V+2 -170 62.0 92.0| C6 C18 34 S+1 3 130 72.0 82.0
11 15 44 O+2 &K -680 40.0 114.0| H2 H17 24 V +2 v9 -170 62.0 92.0|H15 H7 34 S+1 +9 130 72.0 82.0
M1 M2 4v V+2 4T -680 40.0 114.0( J7 J10 1e V+3 v9 -170 620 920| K3 K1 3#S= 110 61.0 93.0
F2 F9 44 O+2 vJ -680 40.0 114.0 | M7 M10 24 V +2 v9 -170 620 920| E7 E10 3« S= vQ 110 61.0 93.0
12 14 44 O+2 &K -680 40.0 1140| C8 C23 34 V+1 v9 -170 620 920 J9 J11 34 S= +4 110 61.0 93.0
C3 C13 4a V+2 +4 -680 40.0 114.0( J9 J11 24 V+2 v9 -170 620 920| K9 K4 24 N= 110 61.0 93.0
F4 F3 44 O+2 &K -680 40.0114.0( L9 L11 24 V+2 v9 -170 620 92.0(|H12 H8 3« S= +5 110 61.0 93.0
H4 H3 44 O+2 &K -680 40.0 114.0|A11 A5 24 V+2 v9 -170 620 92.0(|H13 H6 3% S= vJ 110 61.0 93.0
J4 J11 4y V +2 4T -680 40.0 114.0(F12 F8 24 V+2 v9 -170 620 920(|C21 C7 3#S= vQ 110 61.0 93.0
C5 C17 44 V +2 +5 -680 40.0 114.0|E13 E6 34 V+1 v9 -170 620 920(|C25 C9 34 S= +5 110 61.0 93.0
G5 G7 44 V+2 T -680 40.0 114.0 (H16 H11 1e V+3 v9 -170 62.0 92.0 11 15 464 N-1 +6 -100 38.0 116.0
E6 E9 44 O+2 &K -680 40.0114.0(C24 C2 24 V+2 v9 -170 620 920 L1 L14 3NS-1 +4 -100 38.0 116.0
M6 M9 44 O+2 #Q -680 40.0 114.0 12 14 34 O+2 vK -200 47.0107.0| M1 M14 3NS-1 +9 -100 38.0 116.0
C7 C22 4v V +2 4T -680 40.0114.0| C6 C18 24 V+3 44 -200 47.0107.0| J2 J3 3NN-1 *J -100 38.0 116.0
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M7 M3 4y O+2 &K -680 40.0 1140| F2 F17 44 O= vA -420 3301210 M2 M3 3NS-1 +6 -100 38.0 116.0
E8 E10 44 V +2 &T -680 40.0114.0| B5 B4 44 V= v9 420 33.0121.0( H5 H4 3NN-1 2 -100 38.0 116.0
J8 J10 4v V +2 T -680 40.01140( F5 F4 4e V= v9 -420 33.0121.0| B6 B2 3NN-1 *J -100 38.0 116.0
K10 K8 44 O +2 -680 40.0 114.0| G5 G7 44 V= v9 -420 33.0 121.0 16 17 3NS-1 vQ -100 38.0 116.0
All A5 44 O+2 &K -680 40.0 1140| B6 B2 44 V= v9 420 33.0121.0( J7 J10 2NN-1 *J -100 38.0 116.0
H11 H7 4v O+2 &K -680 40.0114.0| G6 G1 44 V= v9 -420 33.0121.0| M7 M10 3NS-1 ¢4 -100 38.0 116.0
Al2 A2 44 O+2 #K -680 40.0 114.0 16 17 46 V= v9 420 3301210 L8 L4 3NS-1 +4 -100 38.0 116.0
Cl2 C9 44 O+2 &K -680 40.0 1140| L7 L10 4e V= v9 420 3301210 L9 L11 3NS-1 +6 -100 38.0 116.0
J12 J14 4e V +2 T -680 40.0 114.0( M8 M4 4e V= v9 -420 33.0121.0|A11 A5 3NN-1 +Q -100 38.0 116.0
L12 L14 4vy O+2 &K -680 40.0 114.0|A10 A8 4e V= v9 420 330 121.0(K11 K5 34 N-1 -100 38.0 116.0
M12 M14 4y V +2 &T -680 40.0 114.0 (K10 K8 4a V= -420 33.0 121.0 (H16 H11 3NS-1 +6 -100 38.0 116.0
E13 E5 4v V+2 4T -680 40.0 114.0(F13 F6 44 V= v9 420 33.0121.0| J1 J14 3NN-2 vQ -200 14.0 140.0
F13 F5 4v O+2 &K -680 40.0114.0| B1 B3 3NV +1 v9 -430 10.0 1440 C3 C12 44 N-2 vA -200 14.0 140.0
F15 F6 4a V +2 5 -680 40.0 114.0( J2 J3 3NO+1 vK -430 10.0 144.0| E5 E12 3NS-2 ¢+6 -200 14.0 140.0
F17 F1 4v V +2 «T -680 40.0 114.0( F3 F10 3NV +1 v9 430 10.01440| G9 G4 3NS-2 6 -200 14.0 140.0
H17 Hl 4v O+2 &K -680 40.0 114.0| H3 H10 3NV +1 v9 -430 10.0 1440 (K10 K8 3NN-2 -200 14.0 140.0
C21 C19 4e V+2 v3 -680 40.0 114.0| J5 J12 3NV +1 v9 -430 10.0 1440(E13 E6 3NS-2 ¢4 -200 14.0 140.0
C24 C8 44 V+2 «T -680 40.0 1140 E8 E4 3NO+1 «Q -430 10.0 144.0|J13 J6 3NN-2 *J -200 14.0 140.0
D2 D1 6v O= -1430 4.0 150.0( A9 A4 3NV +1 v9 -430 10.0 144.0(M13 M6 3NS-2 ¢4 -200 14.0 140.0
D4 D3 64 V= -1430 4.0 150.0 | M9 M11 3NV +1 v8 -430 10.0 1440(F14 F1 3NS-2 +5 -200 14.0 140.0
B5 B4 64 V= 48 -1430 4.0 150.0 |A12 A2 3NO+1 vA -430 10.0 1440 J8 J4 3NS-3 +4  -300 3.0 151.0
J7 J3 64 V= v3 -1430 4.0 150.0 [H12 H8 3NV +1 v9 -430 10.0 1440(F15 F7 3NS-3 +4  -300 3.0 151.0
H14 H12 6v O = &K -1430 4,0 150.0(J13 J6 3NV +1 &5 430 10.0 144.0|A10 A8 3NS-4 +5 -400 0.0 154.0
El - 71.4 - E3 79.7 - E3 79.7
- Al 54.1 - Al 54.1 - Al 54.1
- 13 83.6 - 13 83.6 - 13 83.6
G10 - 80.7 G10 - 80.7 G10 - 80.7
- L5 107.0 - L6 82.4 - L6 82.4
- F8 96.1 - F9 56.9 - F9 56.9
- H8 715 - H9 62.5 - H9 62.5
13 4 DKn9 Basta kontrakt 14 4 K106 Basta kontrakt 15 485 Basta kontrakt
Nord v DKn8753 7v ND-7-2000 |Ost vE2 64 S =980 Syd v K10863 7NTV =-1520
Alla + DKn Ingen + EK85 NS + 1084
&84 & ¢ v & NT &#KKn65 & ¢ v & NT &K62 & ¢ v & NT
4 K10653 o- N1O0G652 4984 &D52 N 1211101211 4KKn3 4ED10972 N 8 0 9 0 O
v K109 vE S10652 v764 vKDKn93 S 12119 1211 vKn2 vE S80900
+ K64 ¢E109853 O 12137 8 11 + D763 ¢ KnlO 011311 ¢9753 ¢EKDKn62 O 4 134 1313
#Kn5 &#EK9762 V 12137 8 11 &#D108 #732 vi1i1li311 &EB73 &- V 4 134 1213
& E8742 4 EKN73 64
v 642 v 1085 v D9754
*72 ¢ 942 ¢-
D103 #E94 #DKn10954
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
L14 L2 3& V-2 vQ 200 154.0 0.0 |E10 E12 3NS+3 +3 490 152.0 2.0| Al A10 5¢ V+2 48 -440 152.0 2.0
E8 E11 74 0O-1 v2 100 151.0 3.0|H15 H8 3NN +3 vK 490 1520 20| K4 K2 5¢ O+2 -440 152.0 2.0
F14 F2 640-1 v6 100 151.0 3.0|C18 C16 3NN +3 v9 490 1520 20| C5 Cl14 5¢ O+2 &Q -440 1520 2.0
F17 F3 3#0+2 v2 -150 1480 6.0 H1L H9 44 S+2 v6 480 147.0 70| B4 B3 5vDS-2 4K -500 148.0 6.0
F1 F9 4¢ O+2 v2 -170 138.0 16.0 17 11 44 S+2 v4 480 1470 7.0| C2 C21 44 O+3 #Q -510 132.0 22.0
C2 C23 3#0+3 7 -170 138.0 16.0| C1 C20 3NN +2 vK 460 133.0 21.0| J4 J5 44 O+3 &9 -510 1320 22.0
C5 C15 44 0+2 v6 -170 138.0 16.0 12 16 3NN +2 vK 460 133.0 21.0| L4 L5 44 O+3 v4 -510 1320 22.0
E6 E1 3#0+3 v4 -170 138.0 16.0| D3 D2 3NN +2 460 133.0 21.0| C6 C16 44 O+3 #Q -510 132.0 22.0
A8 A7 3#0+3 42 -170 138.0 16.0| M3 M4 3NN +2 vK 460 133.0 21.0| L7 L2 54 O+2 #Q -510 132.0 22.0
Cl12 C10 3« O0+3 v2 -170 138.0 16.0( A4 A2 3NS+2 +3 460 133.0 21.0| C8 C20 44 O+3 #Q -510 132.0 22.0
K12 K3 4# QO +2 -170 138.0 16.0| H4 H11 3NN +2 vK 460 133.0 21.0| K8 K7 44 O+3 -510 132.0 22.0
J14 J2 3¢ O+3 #A -170 138.0 16.0| H6 H5 3NN +2 vK 460 133.0 21.0| E9 E12 44 O+3 #Q -510 132.0 22.0
C18 C16 3« O+3 v2 -170 138.0 16.0( M6 M1l 3NN +2 vK 460 133.0 21.0|M11 M1 44 O+3 #Q -510 132.0 22.0
C25 C3 2NO+2 v6 -180 128.0 26.0| E8 E11 3NN +2 vK 460 133.0 21.0|C12 C4 44 O+3 #Q -510 132.0 22.0
Cl1 C20 3¢ O+4 «A -190 117.0 37.0|J10 J12 3NN +2 vJ 460 133.0 21.0|L14 L3 44 O+3 #Q -510 1320 22.0
F6 F5 4¢ O+3 6 -190 117.0 37.0 (M10 M12 3NN +2 vK 460 133.0 21.0|F16 F1 44 O+3 &9 -510 132.0 22.0
L6 L1 4¢ O+3 v2 -190 117.0 37.0|C25 C3 3NN+2 vK 460 133.0 21.0(C17 C15 54 O+2 ] -510 132.0 22.0
C7 C19 4¢ O+3 v6 -190 117.0 37.0| J3 J4 44 N+1 ¢J 450 116.0 38.0|C23 C9 54 O+2 v4 -510 1320 22.0
L8 L11 4¢ O+3 v6 -190 117.0 37.0| G7 G2 44 N+1 vK 450 116.0 38.0|C26 C22 44 O+3 #Q -510 132.0 22.0
M8 M11 4¢ O+3 v2 -190 117.0 37.0| L8 L11 4e S+1 v7 450 116.0 38.0| D3 D2 6¢ O+1 -940 113.0 41.0
M13 M7 4¢ O+3 v4 -190 117.0 37.0| K9 K5 44 N+1 450 116.0 38.0| F7 F6 6¢ V+1 ¢4 -940 113.0 41.0
H14 H2 3¢ O+4 v6 -190 117.0 37.0|M13 M7 44 N+1 ¢Q 450 116.0 38.0 17 11 66 O+1 ¥4 -940 113.0 41.0
C21 C26 44 O+3 v2 -190 1170 37.0| J6 J1 3NN+1 vQ 430 106.0 48.0|F15 F9 64 O+1 &9 -940 113.0 41.0
C22 C8 4¢ O+3 92 -190 117.0 370 A8 A7 3NN +1 vK 430 106.0 48.0| C1 C19 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
M6 M1 2NO+3 ¥4 -210 106.0 480| E9 E5 3NN+1 vK 430 106.0 48.0| D1 D4 64 O +1 -1010 83.0 71.0
B4 B3 3v S-3 EN| -300 104.0 50.0|A11 A6 3NN +1 vA 430 106.0 48.0| K1 K10 64 O +1 -1010 83.0 71.0
Bl B6 5¢ V= 4Q -600 98.0 56.0(H17 H3 3NN+1 vK 430 106.0 48.0 12 16 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
H1 H9 5¢ V= 4Q -600 98.0 56.0| C6 C17 44 S= v6 420 96.0 58.0| G3 G4 64 O+1 v9 -1010 83.0 71.0
K4 K2 3NV= -600 98.0 56.0( F6 F5 44 N= v7 420 96.0 58.0 I3 15 640+1 #Q -1010 83.0 71.0
C6 C17 54 O = v6 -600 98.0 56.0| K8 K7 44 S= 420 96.0 58.0| A4 A2 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
M14 M2 5¢ V= vQ -600 98.0 560 J9 J5 4a S= v7 420 96.0 58.0| G7 G2 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
B2 B5 54 O+1 7 -620 79.0 75.0|Cl12 C10 44 N= T 420 96.0 58.0| J7 J2 64 O+1 ¢5 -1010 83.0 71.0
E3 E4 54 0+1 #A -620 790 75.0| Bl B6 3NN= vK 400 68.0 86.0| A8 A7 64 O+1 v4 -1010 83.0 71.0
G3 G4 5¢ O+1 A -620 79.0 75.0( D1 D4 3NN= 400 68.0 86.0| G9 G5 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
I3 15 540+1 ¥4 620 79.0 75.0| F1 F9 3NN= vK 400 68.0 86.0| J9 Ji12 64 O+1 &5 -1010 83.0 71.0
J3 J4 56 O+1 ¢2 -620 79.0 750| B2 B5 3NN= vK 400 68.0 86.0|C10 C25 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
M3 M4 5¢ V+1 vQ -620 79.0 75.0| E3 E4 3NN= vK 400 68.0 86.0|/J10 J6 64 O+1 #J -1010 83.0 71.0
H4 H11 5¢ O+1 ¥4 -620 79.0 75.0 I3 15 3NN= vK 400 68.0 86.0|L10 L6 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
F7 F13 5¢ O+1 6 -620 79.0 750 B4 B3 3NN= vQ 400 68.0 86.0|All A6 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
G7 G2 540+1 v2 -620 79.0 750 F4 F11 3NN= vK 400 68.0 86.0 K11l K6 64 O+1 -1010 83.0 71.0
C9 C24 5¢ O+1 v6 -620 79.0 750( K4 K2 3NN= 400 68.0 86.0|L11 L1 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
J10 J12 54 O+1 ¥4 -620 79.0 750| L6 L1 3NS= +3 400 68.0 86.0 K12 K3 64 O+1 -1010 83.0 71.0
All A6 5¢ V+1 ¢Q -620 79.0 75.0| C7 C19 3NN= vK 400 68.0 86.0|E13 E8 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
J13  J7 54V +1 4Q -620 79.0 75.0| F7 F13 3NN= vK 400 68.0 86.0|J13 J8 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
F16 F12 5¢ V+1 vQ -620 79.0 75.0| H7 H13 3NN= vK 400 68.0 86.0M13 M8 64 O+1 4 -1010 83.0 71.0
Cl14 C11 3NV +1 v8 -630 64.0 90.0| M8 M11 3NN= vK 400 68.0 86.0|F14 F3 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
D1 D4 5¢ O+2 -640 55.0 99.0f A9 A5 3NN= vK 400 68.0 86.0M14 M3 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
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L3 L4 56 O+2 v6 -640 55.0 99.0| C9 C24 3NS= v7 400 68.0 86.0(H15 H9 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
A4 A2 5¢ O+2 4A -640 550 99.0( M9 M5 5¢ N= vQ 400 68.0 86.0(F17 F4 64 O+1 #Q -1010 83.0 71.0
I7 11 5¢ V+2 4Q -640 55.0 99.0|K12 K3 3NN-= 400 68.0 86.0( Bl B6 74 O= #Q -1510 37.0 117.0
E9 E5 5¢ O+2 v2 -640 55.0 99.0|E13 E7 3NN= vK 400 68.0 86.0( G1 G10 74 O= #A -1510 37.0 117.0
G9 G5 5¢ O+2 v6 -640 55.0 99.0|J13 J7 3NN-= vK 400 68.0 86.0( B2 B5 74 O= vQ -1510 37.0 117.0
J9 J5 5¢ O+2 4A -640 55.0 99.0|H14 H2 3NN-= vK 400 68.0 86.0( F2 F10 74 O= #Q -1510 37.0 117.0
K9 K5 5¢ V+2 -640 55.0 99.0 (M14 M2 3NN = vK 400 68.0 86.0 H2 H10 74 O= v4 -1510 37.0 117.0
F4 F11 3NV+2 vQ -660 44.0 110.0(F17 F3 3NN= vK 400 68.0 86.0( C3 C24 74 O= #Q -1510 37.0 117.0
E10 E12 3NO+2 ¢2 -660 44.01100|L14 L2 INN+5 +3 240 44.0 110.0| E4 E5 74 O= #Q -1510 37.0 117.0
H15 H8 3NV+2 vQ -660 44.0110.0( G9 G5 2NN+3 vK 210 42.0 112.0| M4 M5 74 O= «Q -1510 37.0 117.0
Al A10 3NV+3 v8 -690 37.0117.0(F14 F2 34 S+2 v4 200 40.0 114.0| F5 F12 74 O= +Q -1510 37.0 117.0
2 16 BNV+3 vQ -690 37.0117.0| G1 G10 34 S+1 v7 170 36.0 118.0 C7 C18 74 O = v4 -1510 37.0 117.0
K8 K7 3NV +3 -690 37.0 117.0 [F16 F12 3« N+3 vK 170 36.0 118.0( M7 M2 74 O = «Q -1510 37.0 117.0
L10 L12 3NV+3 v7 -690 37.0 117.0|H16 H12 34 S+1 v7 170 36.0 118.0| F8 F13 74 O = +Q -1510 37.0 117.0
J8 J11 3NV+4 vA -720 32.01220| L3 L4 1vO-3 ¢2 150 29.0 125.0( A9 A5 74 O= v7 -1510 37.0 117.0
K1 K10 6% O = -1370 25.0 129.0| J8 J11 2# N+3 vK 150 29.0 125.0| K9 K5 74 V= -1510 37.0 117.0
H7 H13 64 O = v6 -1370 25.0 129.0 (K11 K6 2NN +1 150 29.0 125.0 L9 L12 74 O= #Q -1510 37.0 117.0
A9 A5 64 O= 4A -1370 25.0 129.0|F15 F8 2v V-3 ¢A 150 29.0 125.0 (E11 E1 74 O= #Q -1510 37.0 117.0
L9 L5 6¢ O= 4A -1370 25.0129.0| C4 C13 24 S+1 v4 140 24.0 130.0(J11 J1 74 O= «Q -1510 37.0 117.0
M9 M5 64 O= v4 -1370 25.0 129.0( G3 G4 INN+1 vK 120 22.0 132.0(C13 C11 74 O= +Q -1510 37.0 117.0
H16 H12 6¢ O= ¢7 -1370 25.0 129.0 |C21 C26 2¢ N= vK 90 20.0 134.0 |[E14 E3 74 V= #2 -1510 37.0 117.0
Gl G10 6¢ O+1 A -1390 11.0 143.0| K1 K10 2NN-1 -50 12.0 142.0 ([H14 H3 74 O= #K -1510 37.0 117.0
C4 C13 64 O+1 #A -1390 11.0 143.0( C2 C23 3NN-1 vK -50 12.0 142.0| H5 H12 7NO= +Q -1520 9.0 145.0
H6 H5 64 V+1 vJ -1390 11.01430| C5 C15 3NN-1 vJ -50 12.0 142.0| H7 H6 7NO= *Q -1520 9.0 145.0
J6 J1 6e¢ V+1 vQ -1390 11.0 143.0| E6 E1 3NN-1 vK -50 12.0 142.0| H8 H13 7NO= +Q -1520 9.0 145.0
M10 M12 6¢ O+1 A -1390 11.0 143.0| L9 L5 3NN-1 vK -50 12.0 142.0 | M9 M12 7N O = +Q -1520 9.0 145.0
E13 E7 6¢ V+1 #Q -1390 11.0143.0|L10 L12 2NN-1 vK -50 12.0 142.0|M10 M6 7NO= *Q -1520 9.0 145.0
F15 F8 6¢ V+1 49 -1390 11.0 143.0(J14 J2 3NN-1 vQ -50 12.0 142.0|J14 J3 INV= *6 -1520 9.0 145.0
H17 H3 6¢ V+1 vQ -1390 11.0 143.0| Al A10 3NN-2 vK -100 2.0 152.0|H16 H1 7NO= +4 -1520 9.0 145.0
K11 K6 6NV= -1440 2.0 152.0 |C14 C11 3NN-2 vQ -100 2.0 1520 |H17 H4 7NO-= *Q -1520 9.0 145.0
D3 D2 7¢ V= -2140 0.0 154.0 (C22 C8 3NN-2 vQ -100 2.0 152.0|E10 E6 74DO= #Q -1770 0.0 154.0
G6 - 83.5 G6 - 83.5 G6 - 83.5
- 14 67.7 - 14 67.7| E7 - 745
Al12 - 79.6 Al12 - 79.6 - 14 67.7
- L7 68.8 - L7 68.8 | F11 - 94.2
E1l4 - 60.5 E1l4 - 60.5 H11 - 82.1
- F10 87.6 - F10 87.6 | A12 - 79.6
- H10 89.2 - H10 89.2 - L8 84.6
16 4 DKn10 Basta kontrakt 17 4109642 Basta kontrakt 18 48 Basta kontrakt
Vast v74 44 N D -2-300 Nord v K1097 ANT N =430 Ost v K864 64 O =-980
ov + D10 Ingen ¢ K74 NS ¢ 8542
#E109863 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT #DKn72 & ¢ v & NT
+E87 453 N9 2286 4ED873 45 N59 89 10 4 EKKNn92 4D10743 N36211
vEDKn93 v K1082 S92286 vE3 v 8652 S 5989 10 v Kn9 vE1032 S25211
¢ 853 ¢EKNn9%642 O 4 10104 7 ¢D1052 +6 073443 ¢ Kn7 ¢ EK 0 107 111211
*Kn7 *2 V 4 10104 7 +D8 #Kn1076432 V 7 3 4 4 3 *E965 +K10 VvV 107 111211
4 K9642 4 KKn 465
v 65 v DKn4 vD75
¢ K7 ¢ EKn983 + D10963
#KD54 #EK9 843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A9 A6 44DS+1 ¢5 690 1540 0.0(K12 K4 34DV-5 1100 1540 00| L8 L3 740-1 47 50 1520 2.0
B4 B3 34DS= «vA 530 1520 20| B1 B6 3¢DS= #Q 470 1520 20|M12 M2 74 O-1 46 50 1520 2.0
C6 Cl6 44 S= #J 420 150.0 4.0|Cl11 C12 3NS+2 ¥3 460 1500 4.0(F13 F9 640-1 3 50 1520 20
E1l1 E1 34 S+2 #J 200 1460 8.0| K2 K10 3NS+1 430 138.0 16.0( J8 J3 24 V+4 &7 -230 1480 6.0
L11 L1 34S+2 &7 200 1460 80| J5 J6 3NS+1 vA 430 138.0 16.0| E8 E3 44 V+l1 #Q -450 146.0 8.0
J13 J8 5v V-2 4Q 200 1460 80| F6 F1 3NS+1 &7 430 1380 16.0| B1 B6 44 O+2 46 -480 1030 51.0
Bl B6 34 S= vA 140 1380 16.0( F8 F7 3NS+1 2 430 138.0 16.0| D1 D3 44 O+2 -480 103.0 51.0
K2 K10 34 S= 140 138.0 16.0| A9 A6 3NN+l 45 430 138.0 16.0| 11 12 54 O+1 6 -480 103.0 51.0
C10 C25 34 S= vA 140 1380 16.0( C9 C21 3NS+1 #8 430 1380 16.0| B2 B5 54 O+1 +Q -480 103.0 51.0
C13 Cl11 34 S= vA 140 138.0 16.0| K9 K6 3NN+1 430 1380 16.0| C2 C20 44 O+2 +6 -480 103.0 51.0
F17 F4 34 S= vA 140 138.0 16.0(J12 J2 3NS+1 #8 430 138.0 16.0| D2 D4 44 O+2 -480 103.0 51.0
H5 H12 5v V-1 4Q 100 129.0 25.0|M12 M2 3NS+1 ¢5 430 138.0 16.0| K2 K10 44 O +2 -480 103.0 51.0
C7 C18 4v V-1 4Q 100 129.0 25.0|C13 C5 3NS+1 ¢2 430 138.0 16.0| I3 17 44 O+2 46 -480 103.0 51.0
H7 H6 5v V-1 4Q 100 129.0 25.0|H13 H9 3NS+1 ¢2 430 138.0 16.0| B4 B3 44 O+2 48 -480 103.0 51.0
M13 M8 5v V-1 4Q 100 129.0 25.0| 11 12 3NN= #J) 400 116.0 38.0| C4 C25 44 O+2 49 -480 1030 51.0
Cl C19 44 S-1 +3 -50 118.0 36.0| C4 C25 3NN= #J 400 116.0 38.0| G4 G5 44 O+2 46 -480 103.0 51.0
G2 G10 54 S-1 vA -50 118.0 36.0| M4 M14 3NS= #Q 400 116.0 38.0| J4 J14 44 O+2 ¢9 -480 103.0 51.0
M7 M2 4#S-1 LYY -50 118.0 36.0| C8 C19 3NS= 48 400 116.0 38.0| L4 L14 44 O+2 v5 -480 103.0 51.0
E9 E12 44 N-1 +A -50 118.0 36.0| H8 H7 3NS-= 43 400 116.0 38.0| E5 E6 44 O+2 ¢9 -480 103.0 51.0
F14 F3 44 S-1 a7 -50 118.0 36.0| M8 M3 3NS= 4A 400 116.0 38.0| J5 J6 44 O+2 46 -480 103.0 51.0
C23 C9 4#N-1 vK -50 118.0 36.0|E10 E1 3NN-= &) 400 116.0 38.0| K5 K3 44 O+2 -480 103.0 51.0
C26 C22 44 N-1  +A -50 118.0 36.0|F13 F9 3NS= #Q 400 116.0 38.0| L5 L6 44 V+2 #Q -480 103.0 51.0
C2 C21 54 N-2 ¢A -100 101.0 53.0(J13 J9 3NS= ¢2 400 116.0 38.0| C6 C15 54 O+1 46 -480 103.0 51.0
K5 K3 44 S-2 -100 101.0 53.0 (H16 H2 3NS= ¢5 400 116.0 38.0| F6 F1 44 O+2 9 -480 1030 51.0
C8 C20 5# N-2 v2 -100 101.0 53.0(F17 F5 3NN= #J 400 116.0 38.0| G7 G1 44 O+2 %8 -480 103.0 51.0
F8 F13 54 N-2 ¢A -100 101.0 53.0( D1 D3 44#DO-2 300 104.0 50.0| K7 K11 44 O+2 -480 103.0 51.0
K9 K6 5# N-2 -100 101.0 53.0| E4 E14 INS+3 &7 180 99.0 55.0| C8 C19 44 O+2 T -480 103.0 51.0
M10 M6 5#N-2 v2 -100 101.0 53.0| A7 All 2NS+2 vA 180 99.0 55.0( F8 F7 44 O+2 &8 -480 103.0 51.0
Jil1 J1 5#N-2 ¢8 -100 101.0 53.0|E1ll E7 2NS+2 +2 180 99.0 55.0| C9 C21 44 O+2 ¢3 -480 103.0 51.0
J14 J3 44DS-1 vA -100 101.0 53.0|L12 L2 2NS+2 47 180 99.0 55.0| G9 G6 44 O+2 46 -480 103.0 51.0
L14 L3 44 S-2 vA -100 101.0 53.0| L8 L3 INS+2 2 150 93.0 61.0(L10 L1 44 O+2 9 -480 103.0 51.0
F16 F1 54 N-2 ¥8 -100 101.0 53.0(H17 H5 2NS+1 &7 150 93.0 61.0|C11 C12 44 O+2 45 -480 103.0 51.0
A2 A10 3vV+l «Q -170 83.0 71.0( H6 H1l 2¢v N+1 4 140 89.0 65.0|E11 E7 44 O+2 46 -480 103.0 51.0
H2 H10 3vV+1 «Q -170 83.0 71.0|C18 Cl1 3v N= 45 140 89.0 65.0(L11 L7 44 O+2 3 -480 103.0 51.0
E4 E5 3vV+l «Q -170 83.0 71.0| E8 E3 2¢ S+2 vA 130 86.0 68.0|(M11 M7 44 O+2 ¢9 -480 103.0 51.0
C5C14 3vy v+l #A -170 830 71.0( A1 A8 2NN= «J 120 83.0 71.0(J12 J2 44 V+2 ¢6 -480 103.0 51.0
A7 A1l 3y V+l «Q -170 83.0 71.0(Cl16 C14 INS+1 3 120 83.0 71.0|K12 K4 4e O+2 -480 103.0 51.0
J7 J2 3vV+l #A -170 83.0 71.0| C2 C20 2¢ S+1 vA 110 75.0 79.0(L12 L2 44 O+2 &5 -480 103.0 51.0
G9 G6 3vV+l «Q -170 83.0 710| I3 17 2¢ S+1 «Q 110 75.0 79.0|H13 H9 44 O+2 46 -480 103.0 51.0
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E13 E8 3v V+1 «Q -170 83.0 71.0 14 16 3¢ S= vA 110 75.0 79.0|J13 J9 44 O+2 &6 -480 103.0 51.0
K12 K4 3v V+2 -200 740 80.0( E5 E6 3¢ S= vA 110 75.0 79.0|M13 M9 44 O+2 9 -480 103.0 51.0
J4 J5 5«4DN-2 v2 -300 680 860 M5 M6 2v N= 5 110 75.0 79.0|F15 F10 54 O+1 6 -480 103.0 51.0
M9 M12 5#4DN-2 ¢8 -300 68.0 86.0|Fl16 F2 3¢ S= vA 110 75.0 79.0|H15 H10 44 O+2 #8 -480 103.0 51.0
JI0O J6 54DN-2 &5 -300 680 860| L5 L6 3«DO-1 vQ 100 67.0 87.0(C16 C14 44 O+2 9 -480 103.0 51.0
M11 M1 54DN-2 ¢A -300 680 86.0(F15 F10 1a V-2 &5 100 67.0 87.0|F17 F5 44 O+2 46 -480 103.0 51.0
M14 M3 5#DN-2 v2 -300 68.0 86.0| G2 G10 2¢ S= aA 90 64.0 90.0|C24 C10 44 O+2 3 -480 103.0 51.0
F2 F10 64DN-3 ¢A -500 61.0 93.0| J4 J14 44 0-1 ¢A 50 60.0 94.0(C26 C23 44 O+2 46 -480 103.0 51.0
M4 M5 64DN-3 ¢2 -500 61.0 93.0| C7 C17 1la V-1 ¢4 50 60.0 940| A1 A8 64 O= +9 -980 30.0 124.0
G7 Gl 5¢ O= &K -600 57.0 97.0|M10 M1l 1l V-1 &5 50 60.0 94.0| K1 K8 64 O= -980 30.0 124.0
Cl17 C15 5¢ O= &Q -600 57.0 97.0| B2 B5 3NS-1 a7 -50 35.0 119.0| A2 A10 64 O= 2 -980 30.0 124.0
Al A8 4v V= &8 -620 31.0123.0| D2 D4 3¢ S-1 -50 35.0 119.0| G2 G10 64 O = &8 -980 30.0 124.0
D1 D4 4y V= -620 31.0 123.0( F3 F11 3NN-1 & -50 35.0 119.0| C3 C22 64 O= +3 -980 30.0 124.0
K1 K8 4y V= -620 31.0 123.0( H3 H11 3NS-1 a7 -50 35.0 119.0| F3 F11 64 O= 46 -980 30.0 124.0
B2 B5 4y V= 4Q -620 31.0123.0| B4 B3 44 N-1 +6 -50 35.0 119.0| H3 H1l1 64 O= 6 -980 30.0 124.0
C3 C24 4v V= &6 -620 31.0123.0| F4 F14 4v N-1 +5 -50 35.0 119.0| E4 E14 64 O= ¢T -980 30.0 124.0
D3 D2 4y V= -620 31.0 1230 G4 G5 3NS-1 a8 -50 35.0 119.0| F4 F14 64 O= +3 -980 30.0 124.0
I3 15 4v V= 4Q -620 31.0123.0| H4 H14 3NS-1 vA -50 35.0 119.0| H4 H14 6v O= v6 -980 30.0 124.0
L4 L5 4v V= &A 620 31.0123.0| L4 L14 3¢ S-1 vA -50 35.0 119.0 14 16 64 V= ¢4 -980 30.0 124.0
F5 F12 4v V= 4Q -620 31.0123.0| K5 K3 4vy N-1 -50 35.0 119.0 | M4 M14 64 O = 46 -980 30.0 124.0
F7 F6 4y V= 4Q -620 31.0123.0| C6 C15 4v N-1 a5 -50 35.0 119.0| M5 M6 64 O= ¢T -980 30.0 124.0
17 11 4v V= 4aQ -620 31.0123.0| G7 G1 3¢ S-1 vA -50 35.0 119.0| H6 H1l 64 O= v7 -980 30.0 124.0
K7 K11 4y V= -620 31.0 123.0| K7 K11 4v N-1 -50 35.0 119.0| A7 All 64 O= 45 -980 30.0 124.0
L7 L2 4v V= 4Q -620 31.0123.0| G9 G6 3NS-1 a3 -50 35.0 119.0| C7 C17 64 V= v6 -980 30.0 124.0
H8 H13 4v V= 4Q -620 31.0123.0(J10 J1 3¢ S-1 vA -50 35.0 119.0| H8 H7 64 O= 9 -980 30.0 124.0
J9 J12 4v V= &A 620 31.0123.0|L10 L1 2¢ S-1 s A -50 35.0 119.0| M8 M3 64 O = &3 -980 30.0 124.0
L9 L12 4v V= &A -620 31.0123.0|J11 J7 3v S-1 +5 -50 35.0 119.0| A9 A6 64 O= 8 -980 30.0 124.0
E10 E6 4v V= 4Q -620 31.0 123.0|M11 M7 4v N-1 a5 -50 35.0 119.0| K9 K6 64 O= -980 30.0 124.0
L10 L6 4v V= &#A  -620 31.0 123.0|A12 A4 3NS-1 a7 -50 35.0 119.0 |E10 E1 64 O= &5 -980 30.0 124.0
Al2 A4 4y V= 4Q -620 31.0123.0|E13 E9 3NN-1 &7 -50 35.0 119.0|J10 J1 64 O= T -980 30.0 124.0
Cl2 C4 4v V= ¢T -620 31.0 123.0|M13 M9 4v S-1 &9 -50 35.0 119.0 |M10 M1 64 O= v5 -980 30.0 124.0
H14 H3 4y V= 4Q -620 31.0 123.0|H15 H10 3NN-1 &6 -50 35.0 119.0|J11 J7 64 O= &8 -980 30.0 124.0
F15 F9 4y V= &A -620 31.0 123.0| A2 A10 3¢DS-1 vA -100 9.0 145.0 [A1l2 A4 64 O= 5 -980 30.0 124.0
H15 H9 4y V= 4Q -620 31.0123.0|L11 L7 5¢ S-2 vA -100 9.0 145.0 [C13 C5 64 O= 46 -980 30.0 124.0
H16 H1l 4y V= &#A -620 31.0 123.0|C24 C10 5¢DS-1 vA -100 9.0 145.0 (E13 E9 64 O= +3 -980 30.0 124.0
G4 G5 5v V= &A  -650 5.0 149.0 |C26 C23 4v S-2 ¢+2 -100 9.0 145.0 [F16 F2 64 O= ¢T -980 30.0 124.0
E1l4 E3 4v V+1 ¢T -650 5.0 149.0| K1 K8 34 0= -110 3.0 151.0 |H16 H2 64 O = 46 -980 30.0 124.0
2 16 4yDV= «Q -790 2.01520| J8 J3 3 0= ¢A -110 3.0 151.0 [H17 H5 64 O = &3 -980 30.0 124.0
H17 H4 3¢DO+2 v4 -1070 0.0 1540 C3 C22 5¢DS-4 vA -800 0.0 154.0(C18 C1 64 O= +3 -980 30.0 124.0
A5 - 92.0 A5 - 92.0 A5 - 92.0
E7 - 74.5 - G3 60.2 - G3 60.2
- G3 60.2 - 15 63.2 - 15 63.2
- 14 67.7 |E12 - 66.7 E12 - 66.7
F11 - 94.2 - L9 65.2 - L9 65.2
H11 - 82.1 - F12 97.9 - Fl12 97.9
- L8 84.6 - H12 87.4 - H12 87.4
19 463 Basta kontrakt 20 & EDKN10752 Basta kontrakt 21 & EKD Basta kontrakt
Syd v K10942 34 S =140 Vast v KKn92 4% V =-130 Nord vED32 6NT N = 1440
oV ¢+ Kn42 Alla ¢ 32 NS + K93
K105 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT &ED6 & ¢ v & NT
&4 DKnl1l0 #842 N 10108 9 8 4 K6 «93 N3 5586 « 976 4 852 N 9 11111212
v 8763 v EDKn5 S 10107 9 7 v 843 vED76 S35586 v 105 v K987 S 8 11101111
¢ E107 4953 033535 ¢ EKKn98 ¢4 O 108 7 4 6 ¢ 87542 ¢ Kn 042211
&#DKn7 #864 V23535 D103 »E98642 V 108 8 5 7 »742 &#KKn1083 V 4 2 2 1 1
& EK975 484 4 Knl1043
v- v 105 v Kn64
+ KD86 + D10765 + ED106
&E932 &#KKn75 &95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F11 F15 44 S+1 &7 450 153.0 10| D2 D4 5vDO-4 1100 1520 2.0| A2 Al 6NN= &9 1440 145.0 9.0
J11  J2 44 S+1 &J 450 153.0 10| L6 L7 54DO-4 44 1100 1520 2.0| D3 D4 6NN-= 1440 145.0 9.0
C5 C12 3NN +1 v5 430 144.0 10.0|F17 F6 54D O-4 &8 1100 1520 2.0| K6 K4 B6NN= 1440 145.0 9.0
F5 F14 3NN +1 vA 430 1440 100 A6 A4 34DN= ¢4 730 146.0 80| A9 A7 6NN= &3 1440 145.0 9.0
J6 J7 3NN+1 vA 430 144.0 10.0 |E13 E10 34aDN= ¢4 730 146.0 8.0|E10 E5 B6NS= ¢ 2 1440 145.0 9.0
K8 K11 3NN +1 430 144.0 10.0|C15 C13 3«4DN= ¢4 730 146.0 8.0|F10 F9 B6NN= &T 1440 145.0 9.0
K9 K7 3NN +1 430 1440 10.0| F2 F7 44 N= +4 620 142.0 12.0(H10 H9 6N S= v5 1440 1450 9.0
J12 J8 3NN+1 vJ 430 144.0 100| D1 D3 5#DO -2 500 140.0 14.0 |M13 M11 6NN = &4 1440 145.0 9.0
L12 L8 3NN+1 vA 430 1440 100| L9 L4 54 0-4 48 400 137.0 17.0|J14 J6 B6NN= &3 1440 145.0 9.0
M1 M3 44 S= «Q 420 133.0 21.0| M9 M4 3NV -4 v2 400 137.0 17.0|F17 F7 6NN= &8 1440 145.0 9.0
A2 Al 44 S= v8 420 133.0 21.0| G3 G10 5% O -3 4 300 133.0 21.0(J12 J3 3NN+4 &J 720 133.0 21.0
G5 G6 44 S= &Q 420 133.0 21.0|H17 H6 3NV-3 «Q 300 133.0 21.0(M12 M3 3NN+4 &J 720 133.0 21.0
H7 H2 44 S= 4Q 420 133.0 21.0| B2 B4 440-2 8 200 126.0 28.0| C1 C16 3NN +3 &3 690 101.0 53.0
J5 J14 3NN= &6 400 123.0 31.0 I3 17 44 0-2 8 200 126.0 28.0| J1 J9 3NN+3 &3 690 101.0 53.0
M5 M14 3NN = &8 400 123.0 31.0| K3 K10 4¢ V-2 200 126.0 28.0| M1 M9 3NN +3 &J 690 101.0 53.0
K6 K4 3NN= 400 123.0 31.0| M6 M7 440 -2 &4 200 126.0 28.0( B2 B4 3NN+3 &J 690 101.0 53.0
C8 C18 3NN= vJ 400 123.0 31.0|M12 M8 54D O-1 48 200 126.0 28.0 12 13 3NN+3 &J 690 101.0 53.0
C9 C20 3NN= v5 400 123.0 31.0 11 12 24 N+2 ¢4 170 118.0 36.0| J2 J4 3NN+3 &8 690 101.0 53.0
J9 J4 3NN= &4 400 123.0 31.0( H7 H2 34 N+1 ¢4 170 118.0 36.0| B3 B6 3NN+3 8 690 101.0 53.0
I3 17 34 S+2 «Q 200 114.0 40.0|A12 A5 34 N+1 ¢6 170 118.0 36.0| K3 K10 3NN +3 690 101.0 53.0
E5 E14 24 S+3 &Q 200 114.0 40.0| M1 M3 24 N+1 ¢4 140 105.0 49.0| F5 F1 3NN+3 &T 690 101.0 53.0
L6 L7 24 S+3 «Q 200 1140 400 K2 K1 34 N= 140 105.0 49.0| G5 G6 3NN +3 &3 690 101.0 53.0
L1 L3 INN+3 v5 180 109.0 45.0| B3 B6 24 N+1 ¢4 140 105.0 49.0| H5 H1 3NN+3 &J 690 101.0 53.0
L11 L2 INN+3 +9 180 109.0 45.0| B5 Bl 34 N= ¢4 140 105.0 49.0| C6 C13 3NN +3 &3 690 101.0 53.0
K2 K1 3v N+1 170 102.0 52.0| E5 E14 24 N+1 ¢4 140 105.0 49.0| J7 J8 3NN+3 &T 690 101.0 53.0
G3 G10 14 S+3 v8 170 102.0 52.0| A8 All 34 N= ¢4 140 105.0 49.0| L7 L8 3NN+3 &8 690 101.0 53.0
A8 All 34 S+1 «Q 170 102.0 52.0| K8 K1l 24 N+1 140 105.0 49.0| M7 M8 3NN +3 v9 690 101.0 53.0
E9 E4 24 S+2 4Q 170 102.0 52.0(F13 F10 34 N= ¢4 140 105.0 49.0| K8 K11 3NN +3 690 101.0 53.0
H9 H8 24 S+2 7 170 102.0 52.0 |M13 M10 34 N= +5 140 105.0 49.0| C9 C19 3NN +3 &T 690 101.0 53.0
D2 D4 3¢ N+2 150 90.0 64.0|C25 C11 34 N= ¢4 140 105.0 49.0| G9 G7 3NN+3 &8 690 101.0 53.0
M6 M7 2N N +1 &8 150 90.0 64.0| L5 L14 24 N= +3 110 90.0 64.0| K9 K7 3NN+3 690 101.0 53.0
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C10 C22 2NN+1 v5 150 90.0 64.0| E6 E7 24 N= +4 110 90.0 64.0|A12 A5 3NN+3 &T 690 101.0 53.0
J13 J10 INN+2 vQ 150 90.0 64.0| C9 C20 24 N= ¢4 110 90.0 64.0|F12 F15 3NN+3 &T 690 101.0 53.0
F16 F3 INN+2 vQ 150 90.0 64.0| G9 G7 24 N= ¢4 110 90.0 64.0|L12 L3 3NN+3 #8 690 101.0 53.0
F17 F6 INN+2 vA 150 90.0 64.0|F11 F15 24 N= ¢4 110 90.0 64.0|F13 F11 3NN+3 #3 690 101.0 53.0
C26 C24 2NN+1 ¢9 150 90.0 64.0| C7 C16 3#0O-1 +8 100 82.0 72.0|H13 H11 3NN+3 ¢J 690 101.0 53.0
B3 B6 24 S+1 4Q 140 770 77.0| H9 H8 44 0O-1 48 100 82.0 72.0|J13 J11 3NN+3 48 690 101.0 53.0
C3 C21 14 S+2 v3 140 770 77.0|L12 L8 3#0-1 8 100 82.0 72.0|M14 M6 3NN+3 &T 690 101.0 53.0
A6 A4 24 S+1 v8 140 770 770 L1 L3 34 N-1 ¢4 -100 65.0 89.0{C15 C7 4NN+2 &3 690 101.0 53.0
H11 H15 24 S+1 v8 140 770 770 A2 Al 34 N-1 ¢4 -100 65.0 89.0(H17 H7 3NN+3 48 690 101.0 53.0
M13 M10 24 S+1 v8 140 770 77.0| F4 F12 34 N-1 ¢4 -100 65.0 89.0{C20 C3 3NN+3 &3 690 101.0 53.0
H17 H6 24 S+1 «Q 140 770 770 14 16 44 N-1 ¢4 -100 65.0 89.0({C26 C25 3NN+3 &J 690 101.0 53.0
K3 K10 2¢ S+2 130 66.0 88.0| C5 C12 34 N-1 ¢4 -100 65.0 89.0(F14 F6 44 S+2 vT 680 70.0 84.0
E6 E7 3#S+1 v8 130 66.0 88.0 H5 H14 44 N-1 ¢+2 -100 65.0 89.0| K2 K1 3NN+2 660 57.0 97.0
Al2 A5 24 S+2 &7 130 66.0 88.0| K6 K4 44 N-1 -100 65.0 89.0| L2 L4 3NN+2 v7 660 57.0 97.0
H16 H3 3&4S+1 v7 130 66.0 88.0 C8 C18 44 N-1 ¢4 -100 65.0 89.0( G3 G10 3NN+2 48 660 57.0 97.0
Cl7 Cl1l 3#S+1 +A 130 66.0 88.0| E9 E4 24 N-1 ¢4 -100 65.0 89.0( C4 C22 3NN+2 &3 660 57.0 97.0
H4 H12 INN+1 ¢9 120 58.0 96.0( J9 J4 34 N-1 ¢4 -100 65.0 89.0f A6 A4 3NN+2 ¢J 660 57.0 97.0
G9 G7 2NN= +3 120 58.0 96.0|L11 L2 34 N-1 ¢4 -100 65.0 89.0| E7 E8 5NS= vT 660 57.0 97.0
M11 M2 INN+1 ¢5 120 58.0 96.0 (K12 K5 34 N-1 -100 65.0 89.0| C8 C17 5NN = +J 660 57.0 97.0
B2 B4 2#S+1 4J 110 50.0 104.0 | J13 J10 44 N-1 ¢4 -100 65.0 89.0f H8 H3 3NN+2 45 660 57.0 97.0
F4 F12 24 S= +Q 110 50.0 104.0 |C17 C1 34 N-1 ¢4 -100 65.0 89.0(H12 H15 3NN+2 ¢J 660 57.0 97.0
L9 L4 34S= ¢7 110 50.0 104.0|J11 J2 3 0= 48 -110 49.0 105.0 [E13 E11 5N N= T 660 57.0 97.0
M9 M4 3¢ S= v8 110 50.0 104.0 |H16 H3 3# O= 48 -110 49.0 105.0 [E14 E6 5NN= +J 660 57.0 97.0
Cl4 C6 3#S-= v8 110 50.0 104.0 |C10 C22 2NV = 42 -120 46.0 108.0 [H16 H4 3NN+2 42 660 57.0 97.0
D1 D3 34 S-1 -50 28.0 126.0| E1 E3 44 N-2 ¢4 -200 28.0126.0(L10 L5 4vy N+1 ¢J 650 44.0 110.0
E1l E3 44 S-1 *7 -50 28.0 126.0| J1 J3 44DN-1 ¢4 -200 28.0126.0( M2 M4 3NN+1 45 630 41.0 113.0
Gl G4 44 S-1 v8 -50 28.0 126.0| C3 C21 44 N-2 ¢4 200 28.0126.0(E12 E3 3NN+1 &3 630 41.0 113.0
11 12 3NN-1 +9 -50 28.0 126.0| C4 C23 34DN-1 ¢4 -200 28.0126.0( E1 E9 6NN-1 +J -100 24.0 130.0
F2 F7 44 S-1 v6 -50 28.0 126.0| H4 H12 44DN-1 ¢4 -200 28.0126.0( L1 L9 6NN-1 v7 -100 24.0 130.0
C4 C23 3NN-1 v5 -50 28.0 126.0| F5 F14 44 N-2 ¢4 -200 28.0126.0( D2 D1 6NS-1 -100 24.0 130.0
14 16 BNN-1 8 -50 28.0 126.0| G5 G6 34 N-2 ¢4 -200 28.0126.0( 4 11 6NN-1 5 -100 24.0 130.0
B5 Bl 3NN-1 *4 -50 28.0 126.0 | M5 M14 44 N-2 ¢4 -200 28.0126.0( B5 Bl 6NN-1 +J -100 24.0 130.0
H5 H14 3NN-1 +3 -50 28.0 126.0| J6 J7 44 N-2 #A -200 28.0126.0( I5 17 4v N-1 ¢J -100 24.0 130.0
L5 L14 3NN-1 43 -50 28.0 126.0| A9 A7 44 N-2 ¢4 -200 28.0126.0| F8 F3 6NS-1 ¢+2 -100 24.0 130.0
C7 C16 3¢ S-1 *Q -50 28.0 126.0| F9 F8 34DN-1 ¢4 -200 28.0 126.0(C10 C21 3NN-1 3 -100 24.0 130.0
F9 F8 34 S-1 v8 -50 28.0 126.0| K9 K7 44 N-2 -200 28.0 126.0(J10 J5 6NS-1 +8 -100 24.0 130.0
M12 M8 3NN-1 a2 -50 28.0 126.0 |H11 H15 44DN-1 ¢4 -200 28.0 126.0 |C11 C23 6N S-1 +8 -100 24.0 130.0
E13 E10 3NN-1 v] -50 28.0 126.0 |E12 E8 44DN-1 ¢4 -200 28.0 126.0 (K12 K5 6NN-1 -100 24.0 130.0
C15 C13 44 S-1 v6 -50 28.0 126.0|J12 J8 44 N-2 ¢T -200 28.0 126.0(C14 C12 6v N-1 ¢J -100 24.0 130.0
C19 C2 3NN-1 48 -50 28.0 126.0|F16 F3 44DN-1 ¢4 -200 28.0 126.0 |H14 H6 6NS-1 vT -100 24.0 130.0
C25 C11 3NN-1 *6 -50 28.0 126.0 |C26 C24 44 N-2 ¢4 -200 28.0126.0(L14 L6 6NN-1 48 -100 24.0 130.0
Jl J3 3NN-2 #6 -100 5.0 149.0| G1 G4 44DN-2 ¢4 -500 7.0 147.0(C18 C2 6v N-1 ¢J -100 24.0 130.0
A9 A7 3NN-2 +9 -100 5.0 149.0 (M11 M2 44DN-2 ¢4 -500 7.0 1470 G1 G4 5v S-2 +8 -200 4.0 150.0
E12 E8 3NN-2 +3 -100 5.0 149.0 |H13 H10 44DN-2 ¢4 -500 7.0 147.0| C5 C24 6NS-2 &7  -200 4.0 150.0
K12 K5 44 S-2 -100 5.0 149.0(C14 C6 34DN-2 ¢4 -500 7.0 147.0| A8 A1l 6NN -2 ¢J -200 4.0 150.0
F13 F10 3NS-2 v3 -100 5.0 149.0| J5 J14 3NV= sA -600 2.0 152.0 [M10 M5 64 S-2 v4  -200 4.0 150.0
H13 H10 44 S-2 4Q -100 5.0 149.0|C19 C2 54DN-3 ¢4 -800 0.0 1540 |F16 F4 2& N-2 +J -200 4.0 150.0
- A10 84.7 - A10 84.7 - E4 82.9
- G2 77.7 - G2 77.7 - A10 84.7
- 15 63.2 - 15 63.2 - G2 77.7
E11 - 68.8 El1 - 68.8 - 16 82.9
- L10 53.1 - L10 53.1 - L11 81.7
- F1 73.2 - F1 73.2 - F2 70.5
- H1 86.6 - H1 86.6 - H2 75.4
22 4 Kn9 Basta kontrakt 23 a4 Basta kontrakt 24 410 Basta kontrakt
Ost v 8764 INT O =-2220 Syd v E10976542 6v SD-2-500 Vast v Kn8654 3v N =140
ov + Kn943 Alla +D Ingen + Kn962
#Kn93 & ¢ v & NT *E104 & ¢ v & NT #E65 & ¢ v & NT
« EKD105 442 NO100O00O « KDKn1075 & E983 N6 5 102 4 4975 4 KDKn63 N7 9 956
v EK10532 vKn9 S01000 vD v 383 S 65 102 4 vE93 wK72 S79 956
+10 ¢+ EKD7 O 1212131313 | ¢K1043 ¢ E95 04 8 3 114 ¢ 1053 ¢ K87 054477
&D #EK1062 V 1212131313 | #82 #K975 vV 4 8 3 114 #K983 #Kn2 V54477
#8763 462 &~ E842
vD v KKn vD10
+ 8652 + Kn8762 ¢+ ED4
#8754 #DKn63 #D1074
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B3 B6 6NV-1 49 100 1540 O0.0(H14 H7 5vyDN= &4A 850 1540 00| L8 L9 34DO-2 vQ 300 1540 0.0
E14 E6 54 O+1 ¢8 -620 1520 20| F5 F16 4y N+1 #A 650 1510 3.0| J1 J4 3vS+1 45 170 1510 3.0
K1 K11 4v V +2 -680 144.0 10.0| C6 C25 4y N+1 #A 650 151.0 3.0| K3 K2 2v N+2 170 1510 3.0
L1 L9 4vV+2 #J -680 144.0 10.0|J14 J7 4y N= 4A 620 1470 7.0 Gl G3 34 O-3 vQ 150 1450 9.0
L2 L4 4vV+2 «J -680 1440 10.0|L14 L7 4y N= ¢A 620 1470 70| G6 G7 3v O-3 vQ 150 1450 9.0
K3 K2 4e V+2 -680 144.0 10.0| G1 G3 54DO-1 ¢Q 200 1420 12.0|H12 H13 34 O-3 vQ 150 1450 9.0
B5 Bl 4vV+2 4J -680 1440 10.0| C9 C18 54 V-2 #A 200 1420 12.0(L14 L7 INV-3 v5 150 1450 9.0
J7 J8 44 V+2 #9 680 144.0 10.0|Cl1l1 C22 54 O-2 ¢Q 200 1420 12.0( C2 C17 3v N= «Q 140 135.0 19.0
Cl11 C23 4vV+2 #9 -680 144.0 10.0| J2 J10 54 V-1 vA 100 131.0 23.0| C6 C25 3v N= K 140 135.0 19.0
Cl1 C16 3NV+3 ¢4 -690 135.0 19.0| L2 L10 4e V-1 +Q 100 1310 23.0( F6 F2 3v N= K 140 135.0 19.0
Ci5 C7 3NO+3 +5 -690 1350 19.0( M3 M5 54 V-1 ¢+Q 100 131.0 23.0(Cl11 C22 2v N+1 4K 140 135.0 19.0
C5 C24 4v V+3 #J -710 128.0 26.0| K7 K5 54 V-1 100 1310 23.0|F11 F10 3v N= K 140 135.0 19.0
F12 F15 4y V+3 #J -710 128.0 26.0| K9 K8 54 V-1 100 1310 23.0(L11 L6 3v N= K 140 135.0 19.0
F13 F11 4v V+3 #J -710 128.0 26.0|C13 C26 54 V-1 ¢+Q 100 131.0 230| D2 D1 2v S= 110 128.0 26.0
L14 L6 4vyV+3 3 -710 128.0 26.0(C15 C1 54 V-1 #A 100 131.0 23.0( G2 G5 24 O-2 vQ 100 118.0 36.0
C20 C3 4vV+3 49 -710 128.0 26.0(Cl6 C8 54 V-1 vA 100 131.0 23.0| B3 B6 24 O-2 vQ 100 118.0 36.0
D3 D4 3NO+4 -720 117.0 37.0( J1 J4 5v N-1 A -100 112.0 42.0| E3 E5 34 O-2 vQ 100 118.0 36.0
K6 K12 3N O +4 -720 117.0 37.0| G2 G5 5v N-1 A -100 112.0 420 M8 M9 24 O-2 7 100 118.0 36.0
C10 C21 3NO+4 48 -720 117.0 37.0( D3 D4 5v N-1 -100 112.0 42.0 |H11 H10 34 O-2 vQ 100 118.0 36.0
H12 H15 3NO+4 #8 -720 117.0 37.0| A6 Al2 5v N-1 4A -100 112.0 42.0(M11 M6 34DO-1 vQ 100 118.0 36.0
H13 H11 4NO+3 46 -720 117.0 37.0| J8 J9 5v N-1 A -100 112.0 42.0 |E13 E12 1INV-2 v4 100 118.0 36.0
H14 H6 4NO+3 48 -720 1170 370 F9 F4 5v N-1 A -100 112.0 42.0 (M13 M12 24 O-2 vT 100 118.0 36.0
K7 K5 6# 0O +1 -1390 110.0 44.0|F11 F10 5v N-1 4A -100 112.0 420 (|F14 F7 24 O-2 vQ 100 118.0 36.0
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